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ИЗВЕШТАЈ ДРЖАВНЕ РЕВИЗОРСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ  
 

„ЈАТ-АПАРТМАНИ КОПАОНИК“ ДРУШТВО СА ОГРАНИЧЕНОМ 

ОДГОВОРНОШЋУ ЗА ХОТЕЛСКЕ УСЛУГЕ, КОПАОНИК 

1. Извештај о ревизији финансијских извештаја „ЈАТ-Апартмани Копаоник“ друштво са 

ограниченом одговорношћу за хотелске услуге, Копаоник за 2022. годину 

Мишљење  са резервом о финансијским извештајима 

Извршили смо ревизију приложених финансијских извештаја „ЈАТ-Апартмани 

Копаоник“ друштво са ограниченом одговорношћу за хотелске услуге, Копаоник (у даљем 

тексту: Друштво) за 2022. годину и то: 1) Биланс стања, 2) Биланс успеха и 3) Напомене уз 

финансијске извештаје. 

По нашем мишљењу, осим за ефекте питања описаних у делу Основ за мишљење са 

резервом о финансијским извештајима, финансијски извештаји за 2022. годину, по свим 

материјално значајним питањима, дају истинит и објективан приказ финансијског положаја 

„ЈАТ-Апартмани Копаоник“ друштво са ограниченом одговорношћу за хотелске услуге, 

Копаоник на дан 31. децембар 2022. године, као и резултата његовог пословања за пословну 

годину завршену на тај дан и припремљени су у складу са рачуноводственим прописима 

Републике Србије.  

Основ за мишљење са резервом о финансијским извештајима  

Друштво је у финансијским извештајима мање исказало плаћене авансе за залихе и 

услуге у земљи за износ од 9.143 хиљада динара, готовину и готовинске еквиваленте за износ 

од 20.857 хиљада динара и дугорочне кредите и зајмове у земљи за износ од 30.000 хиљада 

динара у односу на њихова стања исказана у бруто билансу и главној књизи. Због непоступања 

у складу са захтевима параграфа 17.11 Одељак 17 МСФИ за МСП Некретнине, постројења и 

опрема и параграфа 20.9 Одељак 20 МСФИ за МСП Лизинг, Друштво је у финансијским 

извештајима више исказало постројења и опрему за износ од 1.790 хиљада динара и остале 

дугорочне обавезе за износ од 1.343 хиљаде динара, а мање исказало финансијске расходе за 

износ од 447 хиљада динара. 

Због погрешне класификације рачуна, Друштво је у финансијским извештајима уместо 

краткорочних финансијских обавеза исказало дугорочне обавезе у износу од 15.141 хиљаде 

динара, а уместо осталих пословних прихода исказало приходе од продаје производа и услуга 

у износу од 2.625 хиљада динара. 

Друштво није у 2022. години и у претходним годинама вршило преиспитивање корисног 

века употребе некретнина, постројења и опреме у складу са захтевима параграфа 17.19 Одељак 

17 МСФИ за МСП Некретнине, постројења и опрема и самим тим није вршило промену 

рачуноводствене процене у ситуацијама када су очекивања заснована на новим проценама 

корисног века употребе знатно различита од претходних, нити је прилагодило стопе 

амортизације новим околностима. Због наведеног изражавамо резерву на исказано стање 

постројења и опреме чија је вредност у финансијским извештaјима исказана у износу од 8.097 

хиљада динара. 
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Ревизију смо извршили у складу са Законом о Државној ревизорској институцији1, 

Пословником Државне ревизорске институције2 и Међународним стандардима врховних 

ревизорских институција (ISSAI). Нашa одговорност, у складу са овим стандардима, је 

детаљније описана у делу извештаја Одговорност ревизора за ревизију финансијских 

извештаја. Независни смо у односу на субјекта ревизије у складу са ISSAI 130 – Етички кодекс 

врховних ревизорских институција и Етичким кодексом за државне ревизоре и друге запослене 

у Државној ревизорској институцији и испунили смо наше остале етичке одговорности у складу 

са овим кодексима. Сматрамо да су ревизијски докази које смо прибавили довољни и адекватни 

да нам пруже основ за наше мишљење са резервом. 

Скретање пажње 

Као што је објашњено у Напомени 3.2.1.7. скрећемо пажњу на чињеницу да основни 

капитал исказан у финансијским извештајима за 2022. годину у износу од 278.820 хиљада 

динара, основни капитал утврђен оснивачким актом Друштва у износу од 216.787 хиљада 

динара и основни капитал уписан у Регистар привредних субјеката Агенције за привредне 

регистре у износу од 224.208 хиљаде динара нису међусобно усаглашени. 

Наше мишљење не садржи резерву по наведеном питању. 

Остала питања 

Финансијски извештаји Друштва у ранијем периоду нису били предмет ревизије од 

стране Државне ревизорске институције.  

Одговорност руководства за финансијске извештаје 

Руководство субјекта ревизије је одговорно за припрему и истинит и објективан приказ 

ових финансијских извештаја у складу са међународним стандардима финансијског 

извештавања и законом којим је уређено рачуноводство и за оне интерне контроле за које 

одреди да су потребне за припрему финансијских извештаја који не садрже материјално 

значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње или грешке. 

При састављању финансијских извештаја, руководство је одговорно за процену 

способности субјекта ревизије да настави са пословањем у складу са начелом сталности, 

обелодањујући, по потреби, питања која се односе на сталност пословања и примену начела 

сталности пословања као рачуноводствене основе, осим ако оснивач намерава да субјект 

ревизије престане са пословањем, или нема другу реалну могућност осим да то уради. 

Руководство је одговорно за надгледање процеса финансијског извештавања субјекта 

ревизије. 

Одговорност ревизора за ревизију финансијских извештаја 

Наш циљ је стицање уверавања у разумној мери о томе да финансијски извештаји, узети 

у целини, не садрже материјално значајне погрешне исказе, настале услед криминалне радње 

или грешке, и издавање извештаја o ревизији који садржи наше мишљење. Уверавање у 

разумној мери означава висок ниво уверавања, али не представља гаранцију да ће ревизија 

спроведена у складу са ISSAI увек открити материјално погрешне исказе ако такви искази 

постоје. Погрешни искази могу настати услед криминалне радње или грешке и сматрају се 

материјално значајним ако је разумно очекивати да ће, појединачно или збирно, утицати на 

економске одлуке корисника донете на основу ових финансијских извештаја. 

 
1 „Службени гласник РС“, бр. 101/2005, 54/2007, 36/2010 и 44/2018 – др. закон. 
2 „Службени гласник РС“, број 9/2009. 



 

 5 

 

 

Извештј о ревизији  финансијских извештаја и правилности пословања  

„ЈАТ-Апартмани Копаоник“ друштво са ограниченом одговорношћу за хотелске услуге, 

Копаоник за 2022. годину 

Као део ревизије у складу са ISSAI, примењујемо професионално просуђивање и 

одржавамо професионални скептицизам током ревизије. Такође: 

- Идентификујемо и процењујемо ризике од материјално значајних погрешних исказа у 

финансијским извештајима, насталих услед криминалне радње или грешке; осмишљавамо и 

обављамо ревизијске поступке као одговор на те ризике; и прибављамо довољно адекватних 

ревизијских доказа да обезбеде основ за мишљење ревизора. Ризик да неће бити 

идентификовани материјално значајни погрешни искази који су резултат криминалне радње 

је већи него за погрешне исказе настале услед грешке, зато што криминална радња може да 

укључи удруживање, фалсификовање, намерне пропусте, лажно представљање или 

заобилажење интерне контроле. 

- Стичемо разумевање о интерним контролама које су релевантне за ревизију ради 

осмишљавања ревизијских поступака који су прикладни у датим околностима, али не у циљу 

изражавања мишљења о ефикасности система интерне контроле субјекта ревизије. 

- Процењујемо примењене рачуноводствене политике и у којој мери су разумне 

рачуноводствене процене које је извршило руководство. 

- Доносимо закључак о прикладности примене начела сталности као рачуноводствене основе 

од стране руководства и, на основу прикупљених ревизијских доказа, да ли постоји 

материјална неизвесност у вези са догађајима или условима који могу да изазову значајну 

сумњу у погледу способности ентитета да настави са пословањем у складу са начелом 

сталности. Ако закључимо да постоји материјална неизвесност, дужни смо да у свом 

извештају скренемо пажњу на повезана обелодањивања у финансијским извештајима или, 

ако таква обелодањивања нису адекватна, да модификујемо своје мишљење. Наши закључци 

се заснивају на ревизијским доказима прикупљених до датума извештаја ревизора. Међутим, 

будући догађаји или услови могу за последицу да имају да ентитет престане да послује у 

складу са начелом сталности. 

- Процењујемо укупну презентацију, структуру и садржај финансијских извештаја, 

укључујући обелодањивања, и да ли су у финансијским извештајима приказане трансакције 

и догађаји на такав начин да се постигне истинит и објективан приказ. 

Саопштавамо лицима овлашћеним за управљање, између осталог, планирани обим и 

време ревизије и значајне ревизијске налазе, укључујући све значајне недостатке интерне 

контроле које смо идентификовали током ревизије. 

 

 
 

 Генерални државни ревизор 

 

____________________________ 

Др Душко Пејовић 

Државна ревизорска институција 

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија 

11. октобар 2023. године 
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2. Извештај о ревизији правилности пословања „ЈАТ-Апартмани Копаоник“ друштво са 

ограниченом одговорношћу за хотелске услуге, Копаоник за 2022. годину  

Мишљење са резервом о правилности пословања 

Уз ревизију финансијских извештаја „ЈАТ-Апартмани Копаоник“ друштво са 

ограниченом одговорношћу за хотелске услуге, Копаоник (у даљем тексту: Друштво) за 2022. 

годину, извршили смо ревизију правилности пословања из области расподела и уплата добити 

у буџет Републике Србије и обрачун зараде, накнада зараде и осталих личних расхода и накнада 

за 2022. годину. 

По нашем мишљењу, осим за питања наведена у делу извештаја Основ за мишљење са 

резервом о правилности пословања, активности, финансијске трансакције, информације и 

одлуке у вези са расходима „ЈАТ-Апартмани Копаоник“ друштво са ограниченом 

одговорношћу за хотелске услуге, Копаоник из области расподела и уплата добити у буџет 

Републике Србије и обрачун зараде, накнада зараде и осталих личних примања, по свим 

материјално значајним питањима, су извршене у складу са законом, другим прописима, датим 

овлашћењима, и за планиране сврхе. 

Основ за мишљење са резервом о правилности пословања  

 Друштво није вршило расподелу добити остварену по завршном рачуну за 2021. годину 

и с тим у вези није донело одлуку о расподели добити усклађену са законом о буџету Републике 

Србије за 2022. годину, односно није током 2022. године уплатило у буџет Републике Србије 

део од најмање 50% добити остварене по завршном рачуну за 2021. годину, што износи 2.039 

хиљада динара, у складу са одредбама члана 16 став 2 Закона о буџету Републике Србије за 

2022. годину. 

Друштво приликом обрачуна зарада и накнада зарада није поступило у складу са 

Законом о раду и Правилником о раду: 

– основицу за обрачун увећане зараде по основу времена проведеног на раду (минули рад) чини 

основна зарада запосленог увећана за накнаде зарада (плаћено одсуство и одсуствовање са рада 

на дан празника који је нерадан дан), што није у складу са одредбама члана 108 став 5 Закона о 

раду, као и члана 67 став 5 Правилника о раду, којима је прописано да основицу за обрачун 

увећане зараде чини основна зарада утврђена у складу са законом, општим актом и уговором о 

раду;  

– основицу за обрачун и исплату накнада зараде (плаћено одсуство и одсуствовање са рада на 

дан празника који је нерадан дан) чини основна зарада запосленог за месец за који је 

запосленом обрачуната и исплаћена накнада зараде, што није у складу са одредбама члана 114 

став 1 Закона о раду, као и члана 71 став 1 Правилника о раду, којима је прописано да запослени 

има право на накнаду зараде у висини просечне зараде у претходних 12 месеци. 

Ревизију правилности пословања смо извршили у складу са Законом о Државној 

ревизорској институцији и ISSAI 4000 – Стандард за ревизију правилности. Сматрамо да су 

ревизијски докази које смо прикупили довољни и одговарајући да пруже основ за наше 

мишљење.  

Одговорност руководства за правилност пословања  

Поред одговорности за припрему и истинит и објективан приказ, руководство субјекта 

ревизије је такође дужно да обезбеди да активности, финансијске трансакције, информације и 

одлуке исказане у финансијским извештајима буду у складу са прописима који их уређују. Ова 

одговорност обухвата и успостављање финансијског управљања и контроле ради обезбеђивања 
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Извештј о ревизији  финансијских извештаја и правилности пословања  

„ЈАТ-Апартмани Копаоник“ друштво са ограниченом одговорношћу за хотелске услуге, 

Копаоник за 2022. годину 

разумног уверавања да ће се циљеви остварити кроз пословање у складу са прописима, 

унутрашњим актима и уговорима.  

Одговорност ревизора за ревизију правилности пословања  

Поред одговорности да изразимо мишљење о финансијским извештајима, наша 

одговорност је и да изразимо мишљење о томе да ли је пословање субјекта ревизије, обухваћено 

према дефинисаним критеријумима, по свим материјално значајним питањима, усклађено са 

законом и другим прописима. У тачки 2. Напомена уз Извештај о ревизији наведени су прописи 

који су коришћени као извори критеријума. Одговорност ревизора укључује обављање 

процедура како би прибавили ревизијске доказе о томе да ли је пословање субјекта ревизије, 

обухваћено према дефинисаним критеријумима, усклађено са законским и другим прописима. 

Ова одговорност подразумева спровођење поступака у циљу прибављања ревизијских доказа 

да би се добило уверавање у разумној мери да ли су активности, финансијске трансакције, 

информације и одлуке у вези са расходима, извршене у складу са законом, другим прописима, 

датим овлашћењима, и за планиране сврхе. Ови поступци укључују и процену ризика од 

материјално значајне неусклађености са прописима. 

 

 

 Генерални државни ревизор 

 

____________________________ 

Др Душко Пејовић 

Државна ревизорска институција 

Макензијева 41 

11000 Београд, Србија 

11. октобар 2023. године 
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Резиме откривених неправилности, препорука и мера предузетих у поступку ревизије 

1. Резиме откривених неправилности у ревизији финансијских извештаја 

ПРИОРИТЕТ 13 

 1) Као што је наведено под тачком 3.2.1. Напомена уз Извештај, Друштво је у 

финансијским извештајима мање исказало плаћене авансе за залихе и услуге у земљи за износ 

од 9.143 хиљада динара, готовину и готовинске еквиваленте за износ од 20.857 хиљада динара 

и дугорочне кредите и зајмове у земљи за износ од 30.000 хиљада динара у односу на њихова 

стања исказана у бруто билансу и главној књизи. 

 2) Као што је наведено под тачком 3.2.1.1. Напомена уз Извештај, Друштво је приликом 

признавања опреме набављене по основу финансијског лизинга и обавезе по основу лизинга у 

вредност набављеног средства и дугорочну обавезу укључило и трошкове позајмљивања – 

унапред обрачунату лизинг накнаду (камату) за време трајања лизинга у износу од 1.790 

хиљада динара, што није у складу са захтевима параграфа 17.11 Одељак 17 МСФИ за МСП 

Некретнине, постројења и опрема и параграфа 20.9 Одељак 20 МСФИ за МСП Лизинг. 

Поступајући на описани начин, Друштво је у финансијским извештајима више исказало 

постројења и опрему за износ од 1.790 хиљада динара и остале дугорочне обавезе за износ од 

1.343 хиљаде динара, а мање исказало финансијске расходе за износ од 447 хиљада динара. 

 3) Као што је наведено под тачком 3.2.1.8. Напомена уз Извештај, Друштво је у 

финансијским извештајима, у оквиру дугорочних обавеза, исказало део дугорочних кредита 

који је доспео или доспева за плаћање у 2023. години у износу од 14.441 хиљаде динара, као и 

део обавезе по основу финансијског лизинга која доспева за плаћање у 2023. години у износу 

од 700 хиљада динара, уместо да их искаже у оквиру краткорочних финансијских обавеза у 

складу са чланом 31 ст. 6 и 7 Правилника о контном оквиру и садржини рачуна у контном 

оквиру за привредна друштва, задруге и предузетнике. 

 4) Као што је наведено под тачком 3.2.2.1. Напомена уз Извештај, Друштво је у 

финансијским извештајима, у оквиру прихода од продаје производа и услуга на домаћем 

тржишту исказало приходе од закупа у износу 2.625 од хиљада динара уместо да их искаже као 

приходе од закупа у оквиру других прихода у складу са чланом 54 став 2 Правилника о контном 

оквиру и садржини рачуна у контном оквиру за привредна друштва, задруге и предузетнике. 

 ПРИОРИТЕТ 24 

 5) Као што је наведено под тачком 3.2.1.1. Напомена уз Извештај Друштво није у 2022. 

години и у претходним годинама вршило преиспитивање корисног века употребе некретнина, 

постројења и опреме у складу са захтевима параграфа 17.19 Одељак 17 МСФИ за МСП 

Некретнине, постројења и опрема и самим тим није вршило промену рачуноводствене процене 

у ситуацијама када су очекивања заснована на новим проценама корисног века употребе знатно 

различита од претходних, нити је прилагодило стопе амортизације новим околностима. 

Наведено има за последицу исказивање у аналитичкој евиденцији основних средстава 

значајног броја ставки опреме  (127 појединачних ставки од укупно 163) које су и даље у 

употреби, а немају исказану садашњу вредност, односно укупни трошкови амортизације су 

распоређени током дела корисног века употребе тих средстава, а не током целог века 

коришћења. Набавна вредност потпуно амортизоване опреме износи 80.331 хиљаду динара што 

чини 90% укупне набавне вредности опреме која износи 89.237 хиљада динара. Поступајући на 

описани начин, Друштво је нереално исказало вредност постројења и опреме чија је вредност 

у финансијским извештaјима исказана у износу од 8.097 хиљада динара. 

 
3 Приоритет 1 – грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити у року од 90 дана. 
4 Приоритет 2 – грешке, неправилности и погрешна исказивања које је могуће отклонити пре припремања 

наредног сета финансијских извештаја а не дуже од годину дана. 
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Резиме откривених неправилности, препорука и мера предузетих у поступку ревизије 

ПРИОРИТЕТ 35 

6) Као што је наведено под тачком 3.1.1. Напомена уз Извештај, Друштво није 

успоставило адекватан и ефикасан систем финансијског управљања и контроле према 

захтевима Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање и 

функционисање система финансијског управљања и контроле у јавном сектору и то: 

– није усвојило стратегију управљања ризиком у складу са чланом 7 Правилника о заједничким 

критеријумима и стандардима за успостављање и функционисање система финансијског 

управљања и контроле у јавном сектору; 

– није усвојило све неопходне писане политике и процедуре које би пружиле разумно 

уверавање да су ризици за постизање циљева ограничени на прихватљив ниво дефинисан у 

процедурама за управљање ризиком у складу са чланом 8 Правилника о заједничким 

критеријумима и стандардима за успостављање и функционисање система финансијског 

управљања и контроле у јавном сектору; 

– није доставило Централној јединици за хармонизацију Министарства финансија Годишњи 

извештај о систему финансијског управљања и контроле за 2022. годину у складу са чланом 19 

Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање и функционисање 

система финансијског управљања и контроле у јавном сектору. 

 7) Као што је наведено под тачком 3.1.2. Напомена уз Извештај, Друштво није 

успоставило интерну ревизију у складу са одредбама члана 82 Закона о буџетском систему и 

одредбама члана 3 Правилника о заједничким критеријумима за организовање и стандардима 

и методолошким упутствима за поступање интерне ревизије у јавном сектору. 

2. Резиме датих препорука у ревизији финансијских извештаја 

ПРИОРИТЕТ 1 

У поступку ревизије нису дате препоруке првог приоритета. 

ПРИОРИТЕТ 2 

1) Препоручујемо Друштву да преиспита корисни век употребе постројења и опреме и 

изврши промену рачуноводствене процене на начин да прилагоди стопе амортизације новим 

околностима (Напомена 3.2.1.1, Препорука број 3). 

ПРИОРИТЕТ 3 

2) Препоручујемо Друштву да успостави адекватан и ефикасан систем финансијског 

управљања и контроле у складу са Правилником о заједничким критеријумима и стандардима 

за успостављање и функционисање система финансијског управљања и контроле у јавном 

сектору (Напомена 3.1.1, Препорука број 1). 

3) Препоручујемо Друштву да предузме активности на успостављању интерне ревизије 

на један од начина прописаних Правилником о заједничким критеријумима за организовање и 

стандардима и методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у 

јавном сектору (Напомена 3.1.2, Препорука број 2). 

 

 

 
5 Приоритет 3 – грешке, неправилности и погрешна исказивања која је могуће отклонити у року од датума 

припреме наредног сета финансијских извештаја до три године. 
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Резиме откривених неправилности, препорука и мера предузетих у поступку ревизије 

3. Резиме откривених неправилности у ревизији правилности пословања 

ПРИОРИТЕТ 1 

1) Као што је наведено под тачком 3.2.1.7. Напомена уз Извештај, Друштво није вршило 

расподелу добити остварену по завршном рачуну за 2021. годину и с тим у вези није донело 

одлуку о расподели добити усклађену са законом о буџету Републике Србије за 2022. годину, 

односно није током 2022. године уплатило у буџет Републике Србије део од најмање 50% 

добити остварене по завршном рачуну за 2021. годину, што износи 2.039 хиљада динара, у 

складу са одредбама члана 16 став 2 Закона о буџету Републике Србије за 2022. годину. 

2) Као што је наведено под тачком 3.2.2.4. Напомена уз Извештај, Друштво приликом 

обрачуна зарада и накнада зарада није поступило у складу са Законом о раду и Правилником о 

раду: 

– основицу за обрачун увећане зараде по основу времена проведеног на раду (минули рад) чини 

основна зарада запосленог увећана за накнаде зарада (плаћено одсуство и одсуствовање са рада 

на дан празника који је нерадан дан), што није у складу са одредбама члана 108 став 5 Закона о 

раду, као и члана 67 став 5 Правилника о раду, којима је прописано да основицу за обрачун 

увећане зараде чини основна зарада утврђена у складу са законом, општим актом и уговором о 

раду;  

– основицу за обрачун и исплату накнада зараде (плаћено одсуство и одсуствовање са рада на 

дан празника који је нерадан дан) чини основна зарада запосленог за месец за који је 

запосленом обрачуната и исплаћена накнада зараде, што није у складу са одредбама члана 114 

став 1 Закона о раду, као и члана 71 став 1 Правилника о раду, којима је прописано да запослени 

има право на накнаду зараде у висини просечне зараде у претходних 12 месеци. 

ПРИОРИТЕТ 2 

У поступку ревизије нису утврђене неправилности другог приоритета. 

ПРИОРИТЕТ 3 

У поступку ревизије нису утврђене неправилности трећег приоритета. 

4. Резиме датих препорука у ревизији правилности пословања 

ПРИОРИТЕТ 1 

 1) Препоручујемо Друштву да донесе одлуку о расподели добити усклађену са Законом 

о буџету Републике Србије за 2023. годину и да уплати у буџет Републике Србије део добити у 

складу са важећим прописима (Напомена 3.2.1.7, Препорука број 4). 

 2) Препоручујемо Друштву да обрачун увећане зараде по основу времена проведеног на 

раду (минули рад) и обрачун накнада зараде (плаћено одсуство и одсуствовање са рада на дан 

празника који је нерадан дан) врши у складу са Законом о раду и Правилником о раду 

(Напомена 3.2.2.4, Препорука број 5). 

ПРИОРИТЕТ 2 

У поступку ревизије нису дате препоруке другог приоритета. 

ПРИОРИТЕТ 3 

У поступку ревизије нису дате препоруке трећег приоритета. 
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Резиме откривених неправилности, препорука и мера предузетих у поступку ревизије 

5. Мере предузете у поступку ревизије  

1) У поступку ревизије Друштво је, полазећи од података из бруто биланса и главне 

књиге, кориговало позиције биланса стања код којих је постојало неслагање са стањем на дан 

31. децембар 2022. године. Захтев за замену јавно објављеног редовног годишњег финансијског 

извештаја за 2022. годину, заједно са финансисјким извештајима, Друштво је доставило 

Агенцији за привредне регистре – Регистру финансијских извештаја дана 16. августа 2022. 

године. Захтев је истог дана прихваћен и евидентиран у Агенији за привредне регистре под 

бројем ФИН 298029/2023. 

2) У поступку ревизије, Друштво је поступило у складу са захтевима Одељка 17 и 

Одељка 20 МСФИ за МСП и налогом за књижење број 1283 од 1. јануара 2023. године 

кориговало почетно стање опреме за износ од 1.790 и почетно стање обавеза по основу 

финансијског лизинга за износ од 1.343 хиљаде динара и истовремено евидентирало 

финансијске расходе у износу од 447 хиљада динара. 

3) У поступку ревизије Друштво је поступило у складу са захтевима Правилника о 

контном оквиру и садржини рачуна у контном оквиру за привредна друштва, задруге и 

предузетнике и налозима за књижење број 1283 и 1383 од 1. јануара 2023. године извршило 

рекласификацију дела дугорочних кредита и дела обавеза по основу финансијског лизинга који 

су доспели или доспевају за плаћање у 2023. години са дугорочних на краткорочне финансијске 

обавезе у укупном износу од 15.141 хиљаде динара. 

4) У поступку ревизије Друштво је поступило у складу са захтевима Правилника о 

контном оквиру и садржини рачуна у контном оквиру за привредна друштва, задруге и 

предузетнике и у 2023. години, након извршене рекласификације, приходе по основу давања  у 

закуп дела пословног простора евидентира у оквиру прихода од закупа. 

6. Захтев за достављање одазивног извештаја 

„ЈАТ-Апартмани Копаоник“ друштво са ограниченом одговорношћу за хотелске услуге, 

Копаоник је, на основу члана 40 став 1 Закона о Државној ревизорској институцији, дужно да 

поднесе Државној ревизорској институцији писани извештај о отклањању откривених 

неправилности или несврсисходности (одазивни извештај) у року од 90 дана, почев од наредног 

дана од дана уручења овог извештаја.  

Одазивни извештај мора да садржи: 

1) навођење ревизије, на коју се он односи; 

2) кратак опис неправилности у пословању, које су откривене ревизијом; 

3) приказивање мера исправљања. 

Мере исправљања су мере које субјект ревизије предузима да би отклонио 

неправилности или несврсисходности у свом пословању или мере за умањење ризика од 

појављивања одређене неправилности или несврсисходности у свом будућем пословању за чије 

предузимање субјект ревизије мора поднети уз одазивни извештај одговарајуће доказе. 

„ЈАТ-Апартмани Копаоник“ друштво са ограниченом одговорношћу за хотелске услуге, 

Копаоник је обавезано да у одазивном извештају искаже мере исправљања по основу 

откривених неправилности које су наведене у Извештају о ревизији финансијских извештаја 

који садржи и препоруке за њихово отклањање, осим оних које су отклоњене у току обављања 

ревизије и садржане у поглављу Мере предузете у поступку ревизије. За мере исправљања је 

дужан да уз одазивни извештај достави доказе према следећем: 
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Резиме откривених неправилности, препорука и мера предузетих у поступку ревизије 

1. За неправилности првог приоритета, односно које је могуће отклонити у року од 90 

дана „ЈАТ-Апартмани Копаоник“ друштво са ограниченом одговорношћу за хотелске 

услуге, Копаоник обавезно је да достави доказе о отклањању неправилности односно 

предузимању мера исправљања; 

2. За неправилности другог приоритета, односно које је могуће отклонити у року до 

годину дана, и трећег приоритета, односно које је могуће отклонити у року до три 

године, „ЈАТ-Апартмани Копаоник“ друштво са ограниченом одговорношћу за 

хотелске услуге, Копаоник обавезно је да достави акциони план у којем ће описати 

мере и активности које ће бити предузете ради отклањања неправилности или 

смањења ризика од појављивања неправилности у будућем пословању као и 

планирани период предузимања мера и одговорно лице. 

На основу члана 40 став 2 Закона о Закона о Државној ревизорској институцији одазивни 

извештај је јавна исправа која је потписана и оверена печатом од стране одговорног лица 

субјекта ревизије. 

Државна ревизорска институција ће оценити веродостојност одазивног извештаја, тј. 

провериће истинитости навода о мерама исправљања, предузетим од стране субјекта ревизије, 

подносиоца одазивног извештаја. У случају потребе извршиће се и провера веродостојности 

одазивног извештаја. Такође, извршиће се и оцена да ли су мере исправљања исказане у 

одазивном извештају задовољавајуће. 

Сагласно члану 57 став 1 тачка 3) Закона о Државној ревизорској институцији, ако 

субјект ревизије у чијем су пословању биле откривене неправилности или несврсисходности, 

не поднесе у прописаном року Институцији одазивни извештај, против одговорног лица 

субјекта ревизије поднеће се захтев за покретање прекршајног поступка. 

Ако се оцени да одазивни извештај не указује да су откривене неправилности или 

несврсисходности отклоњене на задовољавајући начин, сматра се да субјект ревизије крши 

обавезу доброг пословања. Ако се ради о незадовољавајућем отклањању значајне 

неправилности или значајне несврсисходности, сматра се да постоји тежи облик кршења 

обавезе доброг пословања. У овим случајевима Државна ревизорска институција је овлашћена 

да предузима мере сагласно члану 40 ст. 7 до 13 Закона о Државној ревизорској институцији.  
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  Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања  

„ЈАТ-Апартмани Копаоник“ друштво са ограниченом одговорношћу за хотелске услуге, Копаоник 

за 2022. годину 

1. Основни подаци о субјекту ревизије 

„ЈАТ-Апартмани Копаоник“ друштво са ограниченом одговорношћу за хотелске услуге, 

Копаоник (у даљем тексту: Друштво), основано је Одлуком Јавног предузећа за ваздушни 

саобраћај „Jat-Airways“, Београд број 51 од 9. априла 2005. године, која је измењена и допуњена 

Одлуком о измени и допуни Одлуке о оснивању број 72 од 6. маја 2005. године.  

Оснивање Друштва уписано је у Регистар привредних субјеката који води Агенција за 

привредне регистре, Решењем број БД 23325/2005 од 20. маја 2005. године.  

Уговором о преносу оснивачких права, закљученим дана 7. јула 2005. године између 

Друштва и Владе Републике Србије, целокупни удео и сва оснивачка права у Друштву пренети 

су на Републику Србију, као оснивача. Поступајући у складу са закљученим уговором, Влада 

Републике Србије је дана 13. октобра 2005. године донела Одлуку о изменама и допунама 

Одлуке о оснивању 05 број 23-2600/2005-1, којом је потврђено да је оснивач Друштва 

Република Србија у чије име оснивачка права врши Влада Републике Србије са 100% 

власништва над уделом.  

Друштво је основано под пословним именом „ЈАТ-Апартмани Копаоник“ друштво са 

ограниченом одговорношћу за хотелске услуге, Рашка. Решењем Агенције за привредне 

регистре број БД 118187/2022 од 29. децембра 2022. године извршена је промена седишта 

Друштва, након чега Друштво наставља да послује под пословним именом „ЈАТ-Апартмани 

Копаоник“ друштво са ограниченом одговорношћу за хотелске услуге, Копаоник. Скраћено 

пословно име Друштва је ЈАТ-Апартмани Копаоник ДОО, Копаоник. 

Претежна делатност Друштва је 55.10 – Хотели и сличан смештај.  

Седиште Друштва је на Копаонику, Николе Тесле 1.  

Матични број Друштва је 20039337.  

Порески идентификациони број Друштва је 103910049. 

На дан 31. децембра 2022. године Друштво је имало 42 запослених (на дан 31. децембра 

2021. године имало је 43 запослених). 

2. Критеријуми за ревизију правилности пословања 

Ревизија правилности пословања према Закону о Државној ревизорској институцији је 

испитивање финансијских трансакција и одлука у вези са приходима и расходима, ради 

утврђивања да ли су односне трансакције извршене у складу са законом, другим прописима, 

датим овлашћењима и за планиране сврхе.  

У овој ревизији испитивали смо усклађеност пословања са прописима из следећих 

области: 

1) расподела и уплата добити у буџет Републике Србије и 

2) зараде, накнада зараде и остали лични расходи и накнаде. 

У овој ревизији, као извори критеријума коришћени су: 

− Закон о буџетском систему; 

− Закон о буџету Републике Србије за 2022. годину; 

− Закон о раду; 

− Закон о порезу на доходак грађана; 

− Закон о доприносима за обавезно социјално осигурање; 

− Интерна акта субјекта ревизије. 
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  Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања  
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за 2022. годину 

3. Налази у поступку ревизије 

3.1. Интерна финансијска контрола 

3.1.1. Финансијско управљање и контрола 

Одредбама члана 81 Закона о буџетском систему6 и Правилником о заједничким 

критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему 

финансијског управљања и контроле у јавном сектору7 прописана је обавеза корисника јавних 

средстава да успостави финансијско управљање и контролу. Финансијско управљање и 

контрола је свеобухватан систем интерних контрола, који се спроводи политикама, 

процедурама и активностима које успоставља руководилац корисника јавних средстава, са 

задатком да се обезбеди разумно уверавање да ће се циљеви корисника јавних средстава 

остварити кроз: пословање у складу са прописима, унутрашњим актима и уговорима; 

потпуност, реалност и интегритет финансијских и пословних извештаја; добро финансијско 

управљање и заштиту средстава и података (информација). 

Систем финансијског управљања и контроле обухвата пет међусобно повезаних 

елемената: 

1) контролно окружење, 

2) управљање ризицима, 

3) контролне активности, 

4) информације и комуникације и 

5) праћење и процена система. 

1) Контролно окружење 

Контролно окружење има пресудан утицај на одлучивање и извршавање предвиђених 

активности и у значајној мери креира и утиче на функционисање и ефикасност укупног система 

интерне контроле Друштва. Уколико успостављени систем контроле није одговарајући и ако 

контролно окружење није позитивно, мање су шансе да укупни систем интерне контроле буде 

успешан. Фактори који се одражавају унутар контролног окружења обухватају: функције и 

надлежности, стил рада, методе доделе и делегирања овлашћења и одговорности, 

организациону структуру Друштва и одговарајуће субординације.  

Руководство Друштва је одговорно за успостављање одговарајуће организационе 

структуре која јасно додељује одговорности и овлашћења, одређује одговарајуће контроле и 

надзире њихову адекватност и ефективност. Укључивање највишег руководства у питања 

интерне контроле је од кључне важности за постизање њене ефективности, чиме се даје тон 

који одређује да ли контролно окружење доприноси ефикасном функционисању интерне 

контроле. Осим руководства, у осигуравању постојања и функционисања интерне контроле 

своју значајну улогу имају и сви запослени.  

Унутрашња организација послова у Друштву обухвата следеће организационе јединице:  

1) Рецепција 

2) Служба администрације и општих послова 

3) Служба хигијене 

4) Служба ресторана 

5) Служба кухиње 

6) Служба одржавања 

 
6 „Службени гласник РС“, бр. 54/2009, 73/2010, 101/2010, 101/2011, 93/2012, 62/2013, 63/2013 – испр, 108/2013, 

142/2014, 68/2015 – др. закон, 103/2015, 99/2016, 113/2017, 95/2018, 31/2019, 72/2019, 149/2020, 118/2021 и 

138/2022. 
7 „Службени гласник РС“, брoj 89/2019. 
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Органи Друштва су скупштина и директор. 

Скупштину Друштва чине три представника Републике Србије као оснивача Друштва, 

од којих један истовремено врши и овлашћења председника Скупштине Друштва. 

Представнике Републике Србије као оснивача Друштва у Скупштини Друштва одредила је 

Влада Републике Србије следећим закључцима: 24 број 119-4942/2013 од 10. јуна 2013. године, 

24 број 119-10517/2017 од 2. новембра 2017. године и број 24 број 119-5533/2020 од 10. јула 

2020. године. 

Директора Друштва именовала је Скупштина Друштва Одлуком број 3811 од 24. октобра 

2018. године. У складу са оснивачким актом, Скупштина Друштва је са именованим лицем дана 

24. октобра 2018. године закључила уговор о раду на неодређено време. 

 2) Управљање ризицима 

Ефикасан систем интерне контроле захтева препознавање и континуирану процену и 

оцењивање материјалних ризика који могу онемогућити постизање планираних циљева. Могу 

се разликовати нефинансијски ризици који обухватају оперативни ризик, правни ризик, ризик 

имиџа, политички ризик и др. и финансијски ризици који су повезани са управљањем јавним 

средствима. Ризик ликвидности представља ризик неефикасног управљања приливом средстава 

и може имати утицаја на финансијску стабилност институције, неиспуњавање обавезе према 

добављачима, извршење планираних активности и задатака, исплату плата. Ризици могу бити 

присутни у готово свим аспектима рада Друштва, те је обавеза руководства да ове ризике 

континуирано процењују и истим управља, са задатком да пружи разумно уверавање да ће 

планирани циљеви бити остварени. 

Друштво није интерним актима утврдило ризике којима је изложено у свом пословању. 

Поред тога, Друштво нема стратегију управљања ризиком, која представља основ за 

идентификовање ризика, као и њихову процену и контролу у смислу Правилника о заједничким 

критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему 

финансијског управљања и контроле у јавном сектору.  

3) Контролне активности 

Контролне активности представљају политике и процедуре које успоставља 

руководство у писаном облику, а које му помажу у спровођењу мера и предузимању 

одговарајућих радњи ради смањења могућих ризика који могу настати и угрозити предвиђене 

циљеве у вези са извршењем донетог финансијског плана и планираних активности, задатака и 

програма. Политиком се дефинише шта треба радити, док поступци служе за спровођење 

дефинисане политике. Контролним поступцима имплементирају се контролне политике путем 

специфичних и рутинских задатака којим се обухватају основне функције контролних 

активности које треба да буду одвојене и адекватно надгледане, а то су: сегрегација дужности; 

ауторизација, овлашћење и одобравање; систем дуплог потписа; адекватно документовање; 

правила за приступ средствима и информацијама и интерна верификација и поуздано 

извештавање. 

Контролне активности могу бити превентивне и корективне. Превентивне контроле 

представљају проактивне контроле које се одвијају истовремено са извршавањем трансакције 

и имају задатак да спрече настанак или деловање одређене неправилности, грешке или другог 

облика деформације. Корективне контроле представљају контроле које се одвијају накнадно, 

након завршетка пословне трансакције и имају задатак да открију и искажу деловање одређене 

неправилности, грешке или другог облика настале деформације - с циљем да се утврди и 

елиминишу њене негативне последице и да се њено деловање спречи у наредном периоду. 
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Да би омогућило остваривање и унапређење задатих циљева, Друштво је послове из 

делокруга своје делатности, односно пословања, уредило интерним општим и појединачним 

актима (правилницима, одлукама, решењима и слично), међу којима су најзначајнији: 

Правилник о раду, Правилник о организацији и систематизацији послова, Правилник о ближем 

уређивању поступака јавних набавки на које се закон не примењује и набавки друштвених и 

других услуга, и слично.  

На основу Закона о рачуноводству8 и Правилника о начину и роковима вршења пописа 

и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем9, директор Друштва је дана 24. 

децембра 2022. године донео Одлуку број 2880 о годишњем попису имовине и обавеза за 2022. 

годину, као и решења о именовању појединачних комисија за вршење истог. 

По извршеном попису, пописне комисије сачиниле су извештаје о извршеном попису 

који су усвојени Одлуком број 30 од 4. јануара 2023. године. 

Друштво није усвојило писане политике и процедуре за управљање ризиком и контролу 

њихове примене, са циљем да се ризици ограниче на прихватљив ниво, у смислу Правилника о 

заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о 

систему финансијског управљања и контроле у јавном сектору.  

4) Информисање и комуникација 

Рачуноводствени систем представља основну претпоставку за ефикасно функционисање 

система рачуноводственог информисања. Њега чине запослени, сви предвиђени поступци, 

технички уређаји и успостављене евиденције за стварање рачуноводствене информације, као и 

пренос информација до доносиоца одлука, корисника услуга и шире јавности. Све релевантне 

информације о битним интерним и екстерним догађајима и активностима, у финансијском и 

нефинансијском облику треба идентификовати, прикупити, обрадити и на одговарајући начин 

саопштити. Да би се то остварило успостављен је развијен информациони систем којим се 

обухватају опште контроле и контроле појединих рачунарских апликација, што подразумева 

успостављање одговарајућег рачуноводственог система путем кога се врши евидентирање 

трансакција, контролисање пословања, заштита имовине и припрема извештаја. 

Вођење пословних књига и састављање финансијских извештаја Друштво је поверило 

Агенцији за рачуноводствене и књиговодствене послове Ефектива плус, Крушевац на основу 

Уговора о пружању рачуноводствених услуга закљученог децембра 2018. године. У складу са 

закљученим уговором Агенција се обавезала да обавља следеће послове: врши контролу 

исправности документације која је предмет књижења; књижи пословне промене у дневнику, на 

рачунима главне књиге и помоћних књига; врши обрачун зараде запослених; врши обрачун 

пореза и других обавеза и доставља их надлежној Пореској управи; врши обрачун 

амортизације; обрађује пописне листе код годишњег пописа имовине и обавеза; саставља 

финансијске извештаје; саставља порески биланс и пореску пријаву и доставља их Пореској 

управи; врши остале послове по захтеву Друштва. У вези са напред наведеним, Агенција је 

одговорна за евидентирање свих пословних промена, обрачуна и пореских евиденција у складу 

са важећим прописима. За обављање поверених послова Агенција користи свеобухватан 

рачуноводствени софтвер под називом ŽA-JO (Напомена 3.2.2.7).  

Поред рачуноводственог софтвера, Друштво у свом пословању користи и посебну базу 

података за госте хотела и хотелски програм коју је креирала Агенције за рачунарско 

програмирање Web Developer, Чачак. 

 
8 „Службени гласник РС”, бр. 73/2019 и 44/2021 – др. закон. 
9 „Службени гласник РС“, број 89/2020. 
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5) Праћење и процена система 

Праћење и процена система подразумева континуирани процес надгледања 

финансијског управљања и контроле његове адекватности, функционалности, као и 

одговарајуће дизајнирање, са циљем побољшања његове ефикасности. Праћење и процена 

система се изводи на неколико начина: текућим увидом, самопроцењивањем и интерном 

ревизијом. 

Откривена неправилност: Друштво није успоставило адекватан и ефикасан систем 

финансијског управљања и контроле према захтевима Правилника о заједничким 

критеријумима и стандардима за успостављање и функционисање система финансијског 

управљања и контроле у јавном сектору и то: 

– није усвојило стратегију управљања ризиком у складу са чланом 7 Правилника о заједничким 

критеријумима и стандардима за успостављање и функционисање система финансијског 

управљања и контроле у јавном сектору; 

– није усвојило све неопходне писане политике и процедуре које би пружиле разумно 

уверавање да су ризици за постизање циљева ограничени на прихватљив ниво дефинисан у 

процедурама за управљање ризиком у складу са чланом 8 Правилника о заједничким 

критеријумима и стандардима за успостављање и функционисање система финансијског 

управљања и контроле у јавном сектору; 

– није доставило Централној јединици за хармонизацију Министарства финансија Годишњи 

извештај о систему финансијског управљања и контроле за 2022. годину у складу са чланом 19 

Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање и функционисање 

система финансијског управљања и контроле у јавном сектору. 

Ризик: Неуспостављање адекватног и ефикасног система финансијског управљања и контроле 

може угрозити ефикасност пословања и остваривање постављених циљева Друштва.  

Препорука број 1: Препоручујемо Друштву да успостави адекватан и ефикасан систем 

финансијског управљања и контроле у складу са Правилником о заједничким критеријумима и 

стандардима за успостављање и функционисање система финансијског управљања и контроле 

у јавном сектору. 

3.1.2. Интерна ревизија 

Одредбама члана 82 Закона о буџетском систему прописана је обавеза успостављања 

интерне ревизије код корисника јавних средстава. 

Правилником о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и 

методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у јавном сектору10 

прописани су стандарди и методолошка упутства за поступање и извештавање интерне ревизије 

и ближе су уређени послови интерне ревизије.  

Одредбама члана 3 Правилника о заједничким критеријумима за организовање и 

стандардима и методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у 

јавном сектору, прописано је да се интерна ревизија успоставља на један од следећих начина: 

(1) организовањем посебне функционално независне организационе јединице за интерну 

ревизију у оквиру корисника јавних средстава, која непосредно извештава руководиоца 

корисника јавних средстава; 

 
10 „Службени гласник РС“, бр. 99/2011 и 106/2013. 
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(2) организовањем заједничке јединице за интерну ревизију на Предлог два или више 

корисника јавних средстава, уз претходну сагласност Централне јединице за хармонизацију 

Министарства финансија; 

(3) обављањем интерне ревизије од стране јединице интерне ревизије другог корисника 

јавних средстава, на основу споразума, уз претходну сагласност Централне јединице за 

хармонизацију Министарства финансија. 

У Друштву није успостављена и организована интерна ревизија на један од начина 

прописаних Правилником о заједничким критеријумима за организовање и стандардима и 

методолошким упутствима за поступање и извештавање интерне ревизије у јавном сектору. 

Правилником о организацији и систематизацији радних места у Друштву није 

систематизовано радно место интерног ревизора. 

Откривена неправилност: Друштво није успоставило интерну ревизију у складу са одредбама 

члана 82 Закона о буџетском систему и одредбама члана 3 Правилника о заједничким 

критеријумима за организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање 

интерне ревизије у јавном сектору. 

Ризик: Неуспостављање интерне ревизије на један од прописаних начина негативно утиче на 

целокупан систем интерне финансијске контроле, што може довести до одлагања процеса 

унапређења пословања, као и немогућности правовременог откривања слабости процедура које 

је потребно унапредити у функцији ефикаснијег пословања. 

Препорука број 2: Препоручујемо Друштву да предузме активности на успостављању интерне 

ревизије на један од начина прописаних Правилником о заједничким критеријумима за 

организовање и стандардима и методолошким упутствима за поступање и извештавање 

интерне ревизије у јавном сектору. 

3.2. Финансијски извештаји 

1) Основ за састављање и приказивање финансијских извештаја 

Вођење пословних књига, признавање и процењивање имовине и обавеза, прихода и 

расхода, састављање, приказивање, достављање и обелодањивање финансијских извештаја, 

правна лица и предузетници у Републици Србији су у обавези да врше у складу са Законом о 

рачуноводству и подзаконским актима донетим на основу Закона о рачуноводству: 

Правилником о Контном оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за привредна друштва, 

задруге и предузетнике11 и Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја 

и садржини и форми обрасца статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и 

предузетнике12. Закон о рачуноводству прописује Међународне стандарде финансијског 

извештавања (МСФИ) као основу за признавање, вредновање, презентацију и обелодањивање 

позиција у финансијским извештајима. Међународни стандарди финансијског извештавања у 

смислу наведеног закона су: Оквир за припремање и приказивање финансијских извештаја 

(Концептуални оквир за финансијско извештавање), Међународни рачуноводствени стандарди, 

Међународни стандарди финансијског извештавања и Међународни стандарди финансијског 

извештавања за мала и средња правна лица и са њима повезана тумачења, накнадне измене тих 

стандарда и са њима повезана тумачења, чији је превод утврдило и објавило министарство 

надлежно за послове финансија.  

 
11 „Службени гласник РС“, број 89/2020. 
12 „Службени гласник РС”, број 89/2020. 
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Друштво је сходно критеријумима наведеним у Закону о рачуноводству разврстано као 

мало правнo лицe и примењује Међународни стандард финансијског извештавања за мала и 

средња правна лица (у даљем тексту: МСФИ за МСП). 

Приложени финансијски извештаји Друштва су приказани у формату прописаним 

Правилником о садржини и форми образаца финансијских извештаја и садржини и форми 

обрасца статистичког извештаја за привредна друштва, задруге и предузетнике. Редован 

годишњи финансијски извештај, према прописима о рачуноводству Републике Србије чине 

Биланс стања, Биланс успеха и Напомене уз финансијске извештаје. 

Финансијски извештаји Друштва су исказани у хиљадама динара (РСД). Динар 

представља званичну извештајну валуту у Републици Србији.  

Финансијски извештаји Друштва састављени су у складу са начелом историјског 

трошка, осим ако није другачије наведено у рачуноводственим политикама које су наведене у 

даљем тексту. 

Финансијски извештаји Друштва састављени су у складу са начелом наставка 

пословања, који претпоставља да ће Друштво наставити са пословањем у догледној 

будућности. 

Упоредне податке чине финансијски извештаји Друштва за 2021. годину који нису били 

предмет ревизије од стране Државне ревизорске институције. 

Финансијски извештај за 2022. годину усвојен је Одлуком Скупштине Друштва број 941 

од 24. јуна 2023. године. 

Редован годишњи финансијски извештај за 2022. годину достављен је дана 23. марта 

2023. године Агенцији за привредне регистре – Регистру финансијских извештаја ради јавног 

објављивања, а дана 31. марта 2023. године уписан је у Регистар финансијских извештаја и јавно 

објављен на интернет страници Агенције за привредне регистре.  

2) Рачуноводствене политике 

Рачуноводствене политике су специфични принципи, основе, конвенције, правила и 

праксе примењене при састављању и презентацији финансијских извештаја, а односе се на 

признавање, мерење и процењивање имовине, обавеза, прихода и расхода Друштва у складу са 

рачуноводственим и пореским прописима важећим у Републици Србији. Избор 

рачуноводствених политика извршен је уз поштовање општих рачуноводствених начела, 

принципа и правила вредновања који су прописани Међународним стандардима финансијског 

извештавања (МСФИ).  

Рачуноводствене политике Друштва утврђене су Правилником о рачуноводственим 

политикама донетим дана 1. децембра 2018. године. 

У наставку извештаја даје се преглед најзначајнијих рачуноводствених политика 

Друштва. 

Некретнине, постројења и опрема 

 Некретнине, постројења и опрема се иницијално признају по набавној вредности, 

односно по цени коштања, за средства израђена у сопственој режији. Набавну вредност чини 

фактурна вредност увећана за све трошкове које се могу директно приписати довођењу ових 

средстава у стање функционалне приправности. 

 Накнадна улагања у некретнине, постројења и опрему, која имају за циљ продужење 

корисног века употреба или повећање капацитета, повећавају књиговодствену вредност.  
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 Након почетног признавања, некретнине, постројења и опрема се књиже по њиховој 

набавној вредности умањеној за укупну евентуалну акумулирану амортизацију и укупне 

евентуалне акумулиране губитке због умањења вредности.  

 Обрачун амортизације почиње од наредног дана од стављања средстава у употребу. 

Амортизационе стопе се могу ревидирати сваке године ради обрачуна амортизације која 

одражава стварни утрошак ових средстава у току пословања и преостали намеравани век 

њиховог коришћења. Амортизација некретнина, постројења и опреме обрачунава се применом 

пропорционалне методе, којом се набавна вредност отписује током процењеног века трајања 

средстава. Годишње амортизационе стопе одређују се на основу процењеног века трајања. 

Примењене годишње стопе амортизације обрачунате на основу процењеног века трајања су 

следеће:  

Табела број 1: Преглед стопа амортизације     

Опис 
Корисни век трајања 

(године) 

Стопа 

амортизације 

Грађевински објекти 

Зграда хотела 40 2,5 % 

Постројења и опрема 

Возила 6,5 15,0 % 

Рачунарска опрема 10 10,0 %  

Остала опрема  6,5 15,0 % 

Средство се искњижава из евиденције у моменту отуђења или уколико се не очекују 

будуће економске користи од употребе тог средства. Добици или губици по основу продаје или 

отписа средства (као разлика између нето продајне вредности и књиговодствене вредности) 

признају се у билансу успеха одговарајућег периода. 

Залихе 

Залихе се на датум биланса вреднују по нижем износу: трошка набавке или нето 

продајне вредности. Залихе материјала се исказују по набавним ценама које укључују зависне 

трошкове набавке.  

Обрачун излаза са залиха материјал врши се по просечној пондерисаној цени. 

Друштво може да умањи вредност залиха по основу стварно насталих и документованих 

смањења употребних вредности и по основу обезвређења залиха. 

Краткорочна потраживања и пласмани 

Потраживања се исказују по оригиналном фактурисаном износу, умањеном за исправке 

вредности по основу њихових обезвређења. 

Отпис краткорочних потраживања и пласмана код којих постоји вероватноћа 

ненаплативости врши се индиректним отписивањем, док се у случајевима када је немогућност 

наплате извесна и документована отпис, у целини или делимично, врши директним 

отписивањем. Вероватноћа немогућности наплате утврђује се у сваком конкретном случају на 

основу документованих разлога ( ликвидација дужника, принудно поравнање, ванпарнично 

поравњање, застарелост, судско решење, акт управног органа и слично). Краткорочна 

потраживања која нису наплаћена у року од годину дана од дана истека рока за наплату 

индиректно се отписују у висини од 100% номиналног износа потраживања, сем у случају када 

из образложеног предлога (књиговође и руководиоца) произилази да се не ради о потраживању 

код кога је извесна ненаплативост. 
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Обавезе из пословања 

Обавезе према добављачима и остале обавезе из пословања се исказују по набавној 

вредности која представља фер вредност цене робе и примљених услуга која ће бити плаћена у 

будућности независно од тога да ли је или није фактурисана Друштву. 

Обавезе по основу дугорочних кредита 

Обавезе по дугорочним кредитима се почетно признају по фер вредности прилива, без 

насталих трансакционих трошкова. У наредним периодима, обавезе се исказују по 

амортизованој вредности коришћењем методе ефективне каматне стопе. Свака разлика између 

фер вредности прилива (умањена за трансакционе трошкове) и отплаћеног износа се признаје 

као трошак камате током периода кредитирања. 

Трошкови позајмљивања 

Трошкови позајмљивања признају се као расход у периоду у којем су настали. Расходи 

камата се признају на временски пропорционалној основи, узимајући у обзир неизмирену 

главницу и ефективну каматну стопу током периода доспећа. 

Учинци промене курсева страних валута 

Пословне промене настале у страној валути прерачунате су у динаре по средњем курсу 

утврђеном на међубанкарском тржишту девиза, који је важио на дан пословне промене. 

Средства и обавезе исказане у страним средствима плаћања на датум биланса, 

прерачунати су у динаре по средњем курсу утврђеном на међубанкарском тржишту девиза који 

је важио на тај дан. 

Позитивне и негативне курсне разлике настале приликом пословних трансакција у 

страној валути и приликом прерачуна монетарних позиција из биланса стања исказаних у 

страној валути признају се као приход или расход. 

Приходи 

Приходи се признају када се износ прихода може поуздано измерити и када је вероватно 

да ће у будућности Друштво имати прилив економских користи. 

Приходи се исказују по вредности примљене накнаде или накнаде која ће се примити и 

представљају износе који се добијају за извршене услуге у току редовног пословања, умањене 

за дате попусте, рабате и порез на додату вредност.  

Исправка материјално значајних грешака 

Одређивање да ли је нека грешка материјално значајна врши директор. Поред тога, 

директор одређује и да ли је и до ког обрачунског периода изводљиво ретроактивно 

исправљање материјално значајне грешке. 

3.2.1. Биланс стања 

Друштво није у Биланс стања на дан 31. децембар 2022. године укључило све пословне 

промене исказане у Бруто билану на дан 31. децембар 2022. године и Главној књизи за 2022. 

годину (Напомене 3.2.1.2, 3.2.1.5 и 3.2.1.8). 
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Откривена неправилност: Друштво је у финансијским извештајима мање исказало плаћене 

авансе за залихе и услуге у земљи за износ од 9.143 хиљада динара, готовину и готовинске 

еквиваленте за износ од 20.857 хиљада динара и дугорочне кредите и зајмове у земљи за износ 

од 30.000 хиљада динара у односу на њихова стања исказана у бруто билансу и главној књизи. 

Мера предузета у поступку ревизије: У поступку ревизије Друштво је, полазећи од података 

из бруто биланса и главне књиге, кориговало позиције биланса стања код којих је постојало 

неслагање са стањем на дан 31. децембар 2022. године. Захтев за замену јавно објављеног 

редовног годишњег финансијског извештаја за 2022. годину, заједно са финансисјким 

извештајима, Друштво је доставило Агенцији за привредне регистре – Регистру финансијских 

извештаја дана 16. августа 2022. године. Захтев је истог дана прихваћен и евидентиран у 

Агенији за привредне регистре под бројем ФИН 298029/2023. 

3.2.1.1. Некретнине, постројења и опрема 

Табела број 2: Структура некретнина, постројења и опрема                         -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година  

Грађевински објекти 149.918 157.770 

Постројења и опрема 8.097 972 

Укупно 158.015 158.742 

 
Табела број 3: Преглед промена на некретнинама, постројењима и опреми       -у хиљадама динара- 

Назив 
Грађевински 

објекти 
Опрема Укупно 

Набавна вредност    

Стање на дан 1. јануар 2022. године 392.601 81.872 474.473 

Нове набавке - 7.365 7.365 

Стање на дан 31. децембар 2022. године 392.601 89.237 481.838 

Исправка вредности    

Стање на дан 1. јануар 2022. године 234.831 80.900 315.731 

Амортизација  

(Напомене 3.2. и 3.2.2.5) 
7.852 240 8.092 

Стање на дан 31. децембар 2022. године 242.683 81.140 323.823 

Садашња вредност    

На дан 31. децембар 2022. године 149.918 8.097 158.015 

На дан 31. децембар 2021. године 157.770 972 158.742 

Грађевински објекти 

  Грађевински објекти исказани у вредности од 149.918 хиљада динара у целости се 

односе на зграду у којој се налази хотел на Копаонику. 

Постројења и опрема 

Табела број 4: Структура постројења и опреме                                              -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 

Возила 7.347 

Намештај и столарија 508 

Електрични уређаји и опрема 242 

Укупно 8.097 
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Повећање вредности опреме у износу од 7.365 хиљаде динара односи се на набавку 

возила Ford Ranger на лизинг у складу са  уговором закљученим дана 20. децембра 2022. године. 

У  вредност набављеног возила, поред набавне вредности возила у износу од 5.575 хиљада 

динара, са ПДВ-ом, укључена је и унапред обрачуната лизинг накнада (камата) за време трајања 

лизинга у износу од 1.790 хиљада динара, са ПДВ-ом (Напомена 3.2.1.8). 

Откривена неправилност: Друштво је приликом признавања опреме набављене по основу 

финансијског лизинга и обавезе по основу лизинга у вредност набављеног средства и дугорочну 

обавезу укључило и трошкове позајмљивања – унапред обрачунату лизинг накнаду (камату) за 

време трајања лизинга у износу од 1.790 хиљада динара, што није у складу са захтевима 

параграфа 17.11 Одељак 17 МСФИ за МСП Некретнине, постројења и опрема и параграфа 20.9 

Одељак 20 МСФИ за МСП Лизинг. Поступајући на описани начин, Друштво је у финансијским 

извештајима више исказало постројења и опрему за износ од 1.790 хиљада динара и остале 

дугорочне обавезе за износ од 1.343 хиљаде динара, а мање исказало финансијске расходе за 

износ од 447 хиљада динара. 

Мера предузета у поступку ревизије: У поступку ревизије Друштво је поступило у складу са 

захтевима Одељка 17 и Одељка 20 МСФИ за МСП и налогом за књижење број 1283 од 1. јануара 

2023. године кориговало почетно стање опреме за износ од 1.790 и почетно стање обавеза по 

основу финансијског лизинга за износ од 1.343 хиљаде динара и истовремено евидентирало 

финансијске расходе у износу од 447 хиљада динара. 

 

Откривена неправилност: Друштво није у 2022. години и у претходним годинама вршило 

преиспитивање корисног века употребе некретнина, постројења и опреме у складу са захтевима 

параграфа 17.19 Одељак 17 МСФИ за МСП Некретнине, постројења и опрема и самим тим није 

вршило промену рачуноводствене процене у ситуацијама када су очекивања заснована на 

новим проценама корисног века употребе знатно различита од претходних, нити је прилагодило 

стопе амортизације новим околностима. Наведено има за последицу исказивање у аналитичкој 

евиденцији основних средстава значајног броја ставки опреме  (127 појединачних ставки од 

укупно 163) које су и даље у употреби, а немају исказану садашњу вредност, односно укупни 

трошкови амортизације су распоређени током дела корисног века употребе тих средстава, а не 

током целог века коришћења. Набавна вредност потпуно амортизоване опреме износи 80.331 

хиљаду динара што чини 90% укупне набавне вредности опреме која износи 89.237 хиљада 

динара. Поступајући на описани начин, Друштво је нереално исказало вредност постројења и 

опреме чија је вредност у финансијским извештaјима исказана у износу од 8.097 хиљада динара. 

Ризик: Уколико се не преиспита корисни век употребе постројења и опреме које су у употреби 

и уколико се стопе амортизације не прилагоде новим околностима, јавља се ризик од нереалног 

исказивања њихове вредности у финансијским извештајима. 

Препорука број 3: Препоручујемо Друштву да преиспита корисни век употребе постројења и 

опреме и изврши промену рачуноводствене процене на начин да прилагоди стопе амортизације 

новим околностима. 

3.2.1.2. Залихе 

Табела број 5: Структура залиха                                                                       -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година  

Материјал, резервни делови, алат и ситан инвентар 10.284 7.179 

Плаћени аванси за залихе и услуге у земљи 3.000 - 

Укупно 13.284 7.179 
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 Материјал, резервни делови, алат и ситан инвентар 

Табела број 6: Структура материјала                                                                     -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 

Материјал 3.142 

Алат и ситан инвентар 7.142 

Укупно 10.284 

Материјал 

Материјал исказан у износу од 3.142 хиљаде динара обухвата намирнице за припрему 

оброка, разне врсте пића и слично. 

Алат и ситан инвентар 

Алат и ситан инвентар исказан у износу од 7.142 хиљаде динара односи се на разне врсте 

ситног инвентара потребног за опремање кухиње, ресторана и апартмана – кухињски прибор, 

посуђе, постељина, пешкири, јастуци и слично.  

Залихе материјала и алата и инвентара вредноване су по просечној пондерисаној цени у 

складу са усвојеном рачуноводственом политиком (Напомена 3.2). 

Плаћени аванси за залихе и услуге у земљи 

Табела број 7: Структура плаћених аванса у земљи по добављачима               -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 

ЗТР Крушевац, Ивица Илић пр, Крушевац 3.000 

Укупно 3.000 

 Аванс плаћен добављачу ITM-VP ДОО, Велика Плана  у износу од 9.143 хиљада динара 

Друштво није укључило у Биланс стања на дан 31. децембар 2022. године (Напомена 3.2.1). 

3.2.1.3. Потраживања по основу продаје 

Табела број 8: Структура потраживања по основу продаје                            -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година  

Потраживања од купаца у земљи 9.705 5.826 

Укупно 9.705 5.826 

Потраживања од купаца у земљи 

Табела број 9: Преглед најзначајнијих купаца у земљи                                 -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 

Eurojet ДОО, Београд 4.230 

Tехнокамен Ђокић ДОО, Крушевац 2.047 

Sani Trade Tours ДОО, Београд 741 

Пекара Eвропа 967, Биљана Булатовић пр, Рашка 632 

Sportkop ДОО, Лепосавић 616 

Navis ДОО, Крушевац 504 

Остали купци у земљи 935 

Укупно 9.705 

Друштво је у складу са одредбама члана 22 став 1 Закона о рачуноводству, путем ИОС 

образаца, вршило усаглашавање са купцима у земљи са стањем на дан 31. октобар 2022. године. 
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3.2.1.4. Остала краткорочна потраживања 

Табела број 10: Структура осталих краткорочних потраживања                      -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година 

Остала потраживања 3.112 2.463 

Укупно 3.112 2.463 

  Структура осталих потраживања 

Табела број 11: Структура осталих потраживања                                                -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година 

Потраживања од запослених 2.290 2.310 

Потраживања за накнаде зарада које се рефундирају 335 153 

Потраживања за више плаћени порез на додату вредност 487 - 

Укупно 3.112 2.463 

  Потраживања за накнаде зарада које се рефундирају 

  Потраживања за накнаде зарада које се рефундирају исказана у износу од 335 хиљада 

динара односе се на потраживања од надлежног фонда обавезног социјалног осигурања за 

рефундацију накнаде зарада за време привремене спречености за рад преко 30 дана. 

 Потраживања за више плаћени порез на додату вредност 

  Потраживања за више плаћени порез на додату вредност исказана у износу од 487 

хиљада динара односе се на неискоришћени порески кредит по пореским пријавама пореза на 

додату вредност за месеце април, јун и септембар 2022. године. 

3.2.1.5. Готовински еквиваленти и готовина 

Табела број 12: Структура готовине и готовинских еквивалената               -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година  

Хартије од вредности – готовински еквиваленти 3.362 205 

Текући (пословни) рачун 19.969 36.715 

Девизни рачун 9.396 7.919 

Укупно 32.727 44.839 

 Хартије од вредности – готовински еквиваленти  

Табела број 13: Хартије од вредности – готовински еквиваленти                 -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 

Чекови грађана дати на наплату 3.157 

Остале хартије од вредности 205 

Укупно 3.362 

Текући (пословни ) рачуни 

Табела број 14: Текући (пословни) рачуни                                                      -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година  

Министарство финансија, Управа за трезор 3.611 

Банка Поштанска штедионица АД, Београд 9.109 

NLB Komercijalna Banka АД, Београд 7.133 

Прелазни рачун – дневни пазар 116 

Укупно 19.969 
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 Стање новчаних средстава на текућем рачуну код Министарства финансија, Управа за 

трезор на дан 31. децембар 2022. године износило је 24.468 хиљада динара, из чега произилази 

да износ од 20.857 хиљада динара, који представља разлику у односу на горе исказано стање 

новчаних средстава, Друштво није укључило у Биланс стања на дан 31. децембар 2022. године 

(Напомена 3.2.1). 

Девизни рачун 

Табела број 15: Девизини рачун                                                                        -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 

Банка Поштанска штедионица АД, Београд 7.887 

NLB Komercijalna Banka АД, Београд 1.509 

Укупно 9.396 

3.2.1.6. Краткорочна активна временска разграничења 

Табела број 16: Структура активних временских разграничења                        -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година  

Остала активна временска разграничења 141 107 

Укупно 141 107 

Остала активна временска разграничења исказана у износу од 141 хиљаде динара односе 

се на порез на додату вредност (по општој и посебној стопи) садржан у примљеним фактурама 

које су евидентиране у текућем обрачунском периоду, у складу са рачуноводственим 

прописима важећим у Републици Србији, а право на одбитак претходног пореза настаје у 

наредном обрачунском периоду, у складу са Законом о порезу на додату вредност. 

3.2.1.7. Капитал 

Табела број 17: Структура капитала                                                               -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година  

Основни капитал 278.820 278.820 

Нераспоређени добитак 7.219 5.303 

Губитак (114.455) (114.455) 

Укупно 171.584 169.668 

  Основни капитал 

Табела број 18: Структура основног капитала                                                   -у хиљадама динара- 

Назив 2022 . година 2021 . година 

Државни капитал 278.820 278.820 

Укупно 278.820 278.820 

  У финансијским извештајима исказан је основни капитал у износу од 278.820 хиљада 

динара.  

 Одлуком о изменама и допунама Одлуке о оснивању 05 број 23-2600/2005-1, коју је 

Влада Републике Србије донела дана 13. октобра 2005. године, утврђена је вредност основног 

капитала Друштва у износу од 2.742.347,20 ЕУР, што у динарској противвредности 

прерачунато по средњем курсу НБС износи 216.868 хиљада динара. У складу са оснивачким 

актом, основни капитал Друштва састоји се од (1) новчаног улога у износу од 1.000,00 ЕУР у 

динарској противвредности по средњем курсу НБС на дан уплате (19. маја 2005. године), што 
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износи 81.864,10 хиљада динара и (2) неновчаног улога, који се састоји од непокретних и 

покретних ствари по спецификацији, чија вредност на дан 31. децембар 2004. године износи 

216.786.559,00 динара, што је противвредност 2.741.347,20 ЕУР по средњем курсу НБС на тај 

дан. 

  У Регистар привредних субјеката Агенције за привредне регистре уписан је основни 

капитал у износу од 224.208 хиљада динара, који представља удео Републике Србије у капиталу 

Друштва у висини од 100%. Регистровани основни капитал састоји се од новчаног капитала у 

износу од 81.864,10 хиљада динара, што је противвредност 1.000,00 ЕУР по средњем курсу НБС 

на дан уплате средстава (19. маја 2005. године) и неновчаног капитала у износу од 

224.125.693,70 динара, што је противвредност 2.741.347,20 ЕУР по средњем курсу НБС на дан 

уноса ствари (13. мај 2005. године). 

  Нераспоређени добитак 

Табела број 19: Структура нераспоређеног добитка                                        -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година 

Нераспоређени добитак ранијих година 5.303 1.226 

Нераспоређени добитак текуће године 1.916 4.077 

Укупно 7.219 5.303 

Друштво није вршило расподелу добити остварену по завршном рачуну за 2021. и 2022. 

годину. 

Откривена неправилност: Друштво није вршило расподелу добити остварену по завршном 

рачуну за 2021. годину и с тим у вези није донело одлуку о расподели добити усклађену са 

законом о буџету Републике Србије за 2022. годину, односно није током 2022. године уплатило 

у буџет Републике Србије део од најмање 50% добити остварене по завршном рачуну за 2021. 

годину, што износи 2.039 хиљада динара, у складу са одредбама члана 16 став 2 Закона о буџету 

Републике Србије за 2022. годину. 

Препорука број 4: Препоручујемо Друштву да донесе одлуку о расподели добити усклађену 

са Законом о буџету Републике Србије за 2023. годину и да уплати у буџет Републике Србије 

део добити у складу са важећим прописима. 

3.2.1.8. Дугорочне обавезе 

Табела број 20: Структура дугорочних обавеза                                               -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година  

Дугорочни кредити и зајмови у земљи 14.816 14.816 

Остале дугорочне обавезе 5.749 - 

Укупно 20.565 14.816 
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Дугорочни кредити и зајмови у земљи  

Табела број 21: Преглед дугорочних кредита у земљи                                                       -у хиљадама динара- 

Назив 

повериоца 

Број и 

датум 

уговора 

Износ 

одобреног 

кредита 

Рок 

доспећа 

кредита 

Каматна 

стопа  

Укупна 

обавеза 

Доспео 

кредит / 

текуће 

доспеће 

Дугорочни 

кредит 

Фонд за 

развој 

Републике 

Србије 

02-373 / 

14.2.2017. 
10.000 2020. 

1% 

годишње 
5.816 5.816 - 

02-10846 / 

19.5.2020. 
6.000 2023. 

1% 

годишње 
6.000 6.000 - 

104137 / 

23.3.2021. 
3.000 2024. 

1% 

годишње 
3.000 2.625 375 

Укупно 14.816 14.441 375 

Друштво је као инструмент наплате кредита доставило Фонду за развој Републике 

Србије по 10 бланко сопствених меница за сваки уговор. 

 Дугорочни кредит у износу од 30.000 хиљада динара, одобрен у складу са Уговором о 

кредиту број 108091 закљученим дана 5. маја 2022. године са Фондом за развој Републике 

Србије на период од 36 месеци (у који је укључен грејс период од 12 месеци) и каматном стопом 

од 1% годишње, Друштво није укључило у Биланс стања на дан 31. децембар 2022. године 

(Напомена 3.2.1).  

Остале дугорочне обавезе 

Остале дугорочне обавезе исказане у износу од 5.749 хиљада динара у целости се односе 

на обавезе по основу финансијског лизинга.  

Друштво је дана 20. децембра 2022. године закључило Уговор о лизингу број 20680 са 

даваоцем лизинга Porsche Leasing SCG ДОО, Београд ради набавке возила Ford Ranger као 

предмета лизинга. Набавна вредност предмета лизинга, заједно са ПДВ-ом обрачунатим од 

стране даваоца лизинга, износи 5.575 хиљада динара. Трајања уговора о лизингу је 60 месеци. 

Унапред обрачуната лизинг накнада (камата) за време трајања уговора о лизингу, заједно са 

ПДВ-ом обрачунатим од стране даваоца лизинга, износи 1.790 хиљада динара (Напомена 

3.2.1.1).  

У складу са планом отплате, обавеза по основу уговора о лизингу – главница на дан 31. 

децембар износи 4.406 хиљада динара. Дугорочни део обавезе који доспева за плаћање у 

периоду од 2024. до 2027. године износи 3.706 хиљада динара, а део обавезе који доспева за 

плаћање у 2023. години износи 700 хиљада динара. 

Откривена неправилност: Друштво је у финансијским извештајима, у оквиру дугорочних 

обавеза, исказало део дугорочних кредита који је доспео или доспева за плаћање у 2023. години 

у износу од 14.441 хиљаде динара, као и део обавезе по основу финансијског лизинга која 

доспева за плаћање у 2023. години у износу од 700 хиљада динара, уместо да их искаже у оквиру 

краткорочних финансијских обавеза у складу са чланом 31 ст. 6 и 7 Правилника о контном 

оквиру и садржини рачуна у контном оквиру за привредна друштва, задруге и предузетнике. 

Мера предузета у поступку ревизије: У поступку ревизије Друштво је поступило у складу са 

захтевима Правилника о контном оквиру и садржини рачуна у контном оквиру за привредна 

друштва, задруге и предузетнике и налозима за књижење број 1283 и 1383 од 1. јануара 2023. 

године извршило рекласификацију дела дугорочних кредита и дела обавеза по основу 

финансијског лизинга који су доспели или доспевају за плаћање у 2023. години са дугорочних 

на краткорочне финансијске обавезе у укупном износу од 15.141 хиљаде динара. 
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3.2.1.9. Примљени аванси, депозити и кауције 

Табела број 22: Структура примљених аванса, депозита и кауција                 -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година  

Примљени аванси од купаца у земљи 18.679 28.266 

Укупно 18.679 28.226 

  Примљени аванси од купаца у земљи 

Табела број 23: Структура примљених аванса од купаца у земљи                     -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 

Dolly Bell ДОО, Београд  5.230 

Royal Tours ДОО, Београд 3.234 

Brook Hill International School ДОО, Београд  1.037 

Navis ДОО, Крушевац 909 

Filip Travel ДОО, Београд 711 

Mayak Tours ДОО, Београд  431 

Pragma ДОО, Смедеревска Паланка 431 

Umbrela ДОО, Панчево 394 

Brand Box ДОО, Београд  393 

Jet Travel ДОО, Београд  285 

Mondorama ДОО, Ниш 274 

Supernova Travel ДОО, Београд 201 

Остали купци у земљи 5.149 

Укупно 18.679 

3.2.1.10. Обавезе из пословања 

Табела број 24: Структура обавеза из пословања                                              -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година  

Обавезе према добављачима у земљи 1.765 2.790 

Укупно 1.765 2.790 

  Обавезе према добављачима у земљи 

Табела број 25: Добављачи у земљи                                                                  -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 

Neko 2021, Ненад Крстић пр, Крушевац 600 

АС Продукт 2006 ДОО, Рашка  556 

Petrović Travel 95 ДОО, Краљево 532 

Остали добављачи у земљи  77 

Укупно 1.765 

Друштво је у складу са одредбама члана 22 став 1 Закона о рачуноводству, путем ИОС 

образаца, вршило усаглашавање обавеза према добављачима у земљи са стањем на дан 31. 

октобар 2022. године. 
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за 2022. годину 

3.2.1.13. Остале краткорочне обавезе 

Табела број 26: Структура осталих краткорочних обавеза                             -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година  

Остале краткорочне обавезе 2.316 1.856 

Обавезе по основу пореза на додату вредност и осталих 

јавних прихода 
909 932 

Обавезе по основу пореза на добитак 1.166 828 

Укупно 4.391 3.616 

 Остале краткорочне обавезе 

Табела број 27: Структура осталих краткорочних обавеза                             -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година  

Обавезе по основу зарада и накнада зарада 1.036 1.109 

Друге обавезе 1.280 747 

Укупно 2.316 1.856 

Обавезе по основу зарада и накнада зарада 

Табела број 28: Структура обавеза по основу зарада и накнада зарада        -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година  

Обавезе за нето зараде и накнаде зарада осим накнада 

зарада које се рефундирају 
1.015 1.019 

Обавезе за нето накнаде зарада које се рефундирају 21 90 

Укупно 1.036 1.109 

Обавезе по основу зарада и накнада зарада исказане у износу од 1.015 хиљада динара у 

целости се односе на обавезе по основу неисплаћене нето зараде за месец децембар 2022. године 

која је исплаћена у јануару 2023. године. 

Друге обавезе 

Табела број 29: Структура других обавеза                                                      -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година  

Обавезе према запосленима 11 15 

Обавезе према физичким лицима за накнаде по уговорима 15 - 

Остале обавезе 1.254 732 

Укупно 1.280 747 

Остале обавезе исказане у износу од 1.254 хиљаде динара највећим делом у износу од 

953 хиљаде динара обухватају обавезе за неплаћене порезе и доприносе на зараду за месец 

децембар 2022. године и обавезе за обуставе од зараде запослених за исти месец које су 

измирене у јануару 2023. године. 

 Обавезе по основу пореза на додату вредност и осталих јавних прихода 

Табела број 30: Структура обавеза                                                                    -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година  

Обавезе по основу пореза на додату вредност 909 646 

Обавезе за остале порезе, доприносе и друге дажбине - 286 

Укупно 909 932 
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  Обавезе по основу пореза на додату вредност 

Табела број 31: Структура обавеза по основу пореза на додату вредност        -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година  

Обавезе за порез на додату вредност по основу разлике 

обрачунатог пореза на додату вредност и претходног 

пореза 

909 646 

Укупно 909 646 

3.2.2. Биланс успеха 

3.2.2.1. Приходи од продаје производа и услуга 

Табела број 32: Структура прихода од продаје производа и услуга             -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година  

Приходи од продаје производа и услуга на домаћем 

тржишту 
122.201 106.034 

Укупно 122.201 106.034 

Приходи од продаје производа и услуга исказани у износу од 122.201 хиљадe динара 

представљају најзначајније приходе Друштва, јер чине 96% укупно остварених прихода у 2022. 

години. 

Приходи од продаје производа и услуга на домаћем тржишту 

Табела број 33: Структура прихода од продаје производа и услуга                   -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 

Приходи од продаје услуга 119.576 

Приходи од закупа 2.625 

Укупно  122.201 

Приходи од продаје услуга 

Приходи од продаје услуга исказани у износу од 119.576 хиљада динара односе се на 

приходе од продаје услуга које Друштво остварује обављањем основне делатности. Приходи од 

продаје услуга обухватају: (1) услуге смештаја, које чини дневни најам апартмана различитих 

типова (тип „А“ – једна или две особе, тип „B“ – две особе, тип „C“ – три особе, тип „D“ – 

четири особе, тип „F“ – пет особа и тип „E“ – шест особа) и услуге исхране (полупансион и 

пансион) у ресторану који се налази у саставу хотела, (2) боравишну таксу и (3) осигурање.  

Друштво је током 2022. године цене услуге смештаја и исхране обрачунавало према 

ценама из званичних ценовника, који су се мењали зависно од периода пружања услуга и то: 

Ценовник Зима 2021/2022, Ценовник Пролеће 2022, Ценовник Лето 2022, Ценовник Јесен 2022 

и Ценовник зима 2022/2023. 

Приходи од закупа 

Приходи од закупа исказани у износу од 2.625 хиљада динара односе на давања у закуп 

дела пословног простора – зграде хотела. 
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Откривена неправилност: Друштво је у финансијским извештајима, у оквиру прихода од 

продаје производа и услуга на домаћем тржишту исказало приходе од закупа у износу 2.625 од 

хиљада динара уместо да их искаже као приходе од закупа у оквиру других прихода у складу 

са чланом 54 став 2 Правилника о контном оквиру и садржини рачуна у контном оквиру за 

привредна друштва, задруге и предузетнике. 

Мера предузета у поступку ревизије: У поступку ревизије Друштво је поступило у складу са 

захтевима Правилника о контном оквиру и садржини рачуна у контном оквиру за привредна 

друштва, задруге и предузетнике и у 2023. години, након извршене рекласификације, приходе 

по основу давања  у закуп дела пословног простора евидентира у оквиру прихода од закупа. 

3.2.2.2. Остали пословни приходи 

Табела број 34: Структура осталих пословних прихода                                      -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година  

Приходи од премија, субвенција, дотација, регреса, 

компензација и повраћаја пореских дажбина 
3.825 10.347 

Приходи од закупа 56 - 

Остали пословни приходи - 593 

Укупно 3.881 10.940 

Приходи од премија, субвенција, дотација, регреса, компензација и повраћаја 

пореских дажбина 

Приходи од премија, субвенција, дотација, регреса, компензација и повраћаја пореских 

дажбина исказани у износу од 3.825 хиљада динара односе се на средства која је Друштво, на 

основу појединачних захтева за рефундацију средстава, добило од Министарства трговине, 

туризма и телекомуникација у циљу реализације шеме доделе ваучера за субвенционисано 

коришћење услуга смештаја. 

3.2.2.3. Трошкови материјала, горива и енергије 

Табела број 35: Структура трошкова материјала, горива и енергије                 -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година 

Трошкови материјала за израду 14.961 15.640 

Трошкови осталог материјала (режијског) 1.804 52 

Трошкови горива и енергије 16.167 14.352 

Трошкови једнократног отписа алата и инвентара 807 360 

Укупно  33.739 30.404 

Трошкови материјала за израду 

Трошкови материјала за израду исказани у износу од 14.961 хиљаде динара односе се на 

намирнице утрошене за припрему оброка, разне врста пића и слично.  

Трошкови осталог материјала (режијског) 

Табела број 36: Структура трошкова осталог материјала (режијског)             -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 

Трошкови материјала за реконструкцију вентилационог система  1.182 

Трошкови ситног инвентара  463 

Остало 159 

Укупно  1.804 
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Трошкови горива и енергије 

Табела број 37: Структура трошкова горива и енергије                                      -у хиљадама динара- 

Назив 2021. година 

Трошкови електричне енергије  15.945 

Трошкови горива  203 

Трошкови гаса 19 

Укупно  16.167 

Трошкови једнократног отписа алата и инвентара 

Трошкови једнократног отписа алата и инвентара исказани у износу од 807 хиљада 

динара највећим делом у износу од 794 хиљада динара односе се на расход ситног инвентара 

који је извршен због дотрајалости и оштећења на основу Одлуке Директора број 2878 од 24. 

децембра 2022. године.  

3.2.2.4. Трошкови зарада, накнада зарада и остали лични расходи 

Табела број 38: Структура трошкова зарада                                                    -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година  

Трошкови зарада и накнада зарада 35.097 33.296 

Трошкови пореза и доприноса на зараде и накнаде зарада 5.543 5.455 

Остали лични расходи и накнаде 4.789 3.456 

Укупно 45.429 42.207 

Права, обавезе и одговорности из радног односа, као и зараде, накнаде зарада и друга 

примања запослених у Друштву уређени су Законом о раду13, Правилником о раду број 1422 од 

10. јуна 2019. године, Правилником о организацији и систематизацији радних места код 

послодавца број 1423 од 10. јуна 2019. године закључно са изменама и допунама истог од 1. 

децембра 2021. године  и уговорима о раду. 

Трошкови зарада и накнада зарада 

Табела број 39: Структура зараде и накнада зарада (бруто)                             -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 

Основна зарада  25.096 

Увећана зарада  3.674 

Накнада зараде  4.892 

Накнада трошкова  1.435 

Укупно  35.097 

Друштво је током 2022. године имало 42 запослена. 

 

 

 

 

 
13„Службени гласник РС”, бр. 24/2005, 61/2005, 54/2009, 32/2013, 75/2014 и 1320/17 – одлука УС, 113/2017 и 

95/2018 – аутентично тумачење. 
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Откривена неправилност: Друштво приликом обрачуна зарада и накнада зарада није 

поступило у складу са Законом о раду и Правилником о раду: 

– основицу за обрачун увећане зараде по основу времена проведеног на раду (минули рад) чини 

основна зарада запосленог увећана за накнаде зарада (плаћено одсуство и одсуствовање са рада 

на дан празника који је нерадан дан), што није у складу са одредбама члана 108 став 5 Закона о 

раду, као и члана 67 став 5 Правилника о раду, којима је прописано да основицу за обрачун 

увећане зараде чини основна зарада утврђена у складу са законом, општим актом и уговором о 

раду;  

– основицу за обрачун и исплату накнада зараде (плаћено одсуство и одсуствовање са рада на 

дан празника који је нерадан дан) чини основна зарада запосленог за месец за који је запосленом 

обрачуната и исплаћена накнада зараде, што није у складу са одредбама члана 114 став 1 Закона 

о раду, као и члана 71 став 1 Правилника о раду, којима је прописано да запослени има право 

на накнаду зараде у висини просечне зараде у претходних 12 месеци. 

Препорука број 5: Препоручујемо Друштву да обрачун увећане зараде по основу времена 

проведеног на раду (минули рад) и обрачун накнада зараде (плаћено одсуство и одсуствовање 

са рада на дан празника који је нерадан дан) врши у складу са Законом о раду и Правилником 

о раду. 

Остали лични расходи и накнаде 

Табела број 40: Структура осталих личних расхода и накнаде                          -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 

Трошкови накнада директору, односно члановима органа управљања и 

надзора 
2.857 

Трошкови накнада по уговору о делу  366 

Остали лични расходи и накнаде 1.566 

Укупно  4.789 

Трошкови накнада директору, односно члановима органа управљања и надзора 

Трошкови накнада директору, односно члановима органа управљања и надзора исказани 

у износу од 2.857 хиљадa динара односе се на трошкове накнаде представника Републике 

Србије у Скупштини Друштва. 

Остали лични расходи и накнаде 

Остали лични расходи исказани у износу од 1.566 хиљада динара обухватају: 

Табела број 41: Структура осталих личних расхода                                       -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година  

Јубиларна награда 606 

Накнада трошкова запослених за долазак и одлазак са рада 411 

Накнада трошкова за службени пут 193 

Солидарна помоћ 127 

Остали лични расходи 229 

Укупно 1.566 
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3.2.2.5. Трошкови амортизације 

Табела број 42: Структура трошкова амортизације                                        -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година 

Трошкови амортизације грађевинских објеката   

(Напомена 3.2.1.1) 
7.852 9.816 

Трошкови амортизације опреме (Напомена 3.2.1.1) 240 367 

Укупно 8.092 10.183 

3.2.2.6. Трошкови производних услуга 

Табела број 43: Структура трошкова производних услуга                            -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година  2021. година  

Трошкови транспортних услуга  5.264 4.382 

Трошкови рекламе и пропаганде 916 656 

Трошкови осталих услуга 2.075 2.369 

Укупно 8.255 7.407 

  Трошкови транспортних услуга 

Табела број 44: Структура трошкова транспортних услуга                                -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година  

Трошкови ПТТ услуга (телекомуникационе услуге, електронско-

комуникационе услуге, услуге фиксне и мобилне телефоније и слично) 
2.774 

Трошкови превоза 2.490 

Укупно 5.264 

  Трошкови рекламе и пропаганде 

Табела број 45: Структура трошкова рекламе и пропаганде                               -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година  

Трошкови рекламе и пропаганде на телевизијским и радио станицама,  

у штампаним медијима, у биоскопима и слично 
862 

Остали трошкови рекламе и пропаганде 54 

Укупно 916 

  Трошкови осталих услуга   

Табела број 46: Структура трошкова осталих услуга                                          -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година  

Трошкови комуналних услуга (изношење смећа, вода и канализација и 

слично) 
1.987 

Трошкови услуге заштите на раду (услуге лица за безбедност и здравље  

на раду и услуге заштите од пожара) 
82 

Трошкови допуне ЕНП уређаја 6 

Укупно 2.075 
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„ЈАТ-Апартмани Копаоник“ друштво са ограниченом одговорношћу за хотелске услуге, Копаоник 

за 2022. годину 

3.2.2.7. Нематеријални трошкови 

Табела број 47: Структура нематеријалних трошкова                                    -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година  2021. година  

Трошкови непроизводних услуга 11.207 10.841 

Трошкови репрезентације 959 983 

Трошкови премије осигурања 1.735 1.672 

Трошкови платног промета 252 957 

Трошкови чланарина 51 12 

Трошкови пореза 13.945 6.810 

Остали нематеријални трошкови 699 65 

Укупно 28.848 21.340 

Трошкови непроизводних услуга  

Табела број 48: Структура трошкова непроизводних услуга                              -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година  

Трошкови прања и пеглања (постељине, пешкира, столњака, кухињских 

крпа, завеса, прекривача, ћебади и јастука) 
3.662 

Трошкови адвокатских услуга 1.509 

Трошкови консултантских услуга у вези унапређења пословања (пројектни 

менаџмент и слично)  
1.100 

Трошкови пружања рачуноводствених услуга 905 

Трошкови чишћења 545 

Трошкови здравствених услуга 54 

Остали трошкови непроизводних услуга 3.432 

Укупно 11.207 

Трошкови репрезентације 

Табела број 49: Структура трошкова непроизводних услуга                              -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година  

Трошкови репрезентације у сопственим просторијама 911 

Трошкови репрезентације у угоститељским објектима 48 

Укупно 959 

Трошкови премије осигурања 

Табела број 50: Структура трошкова премије осигурања                                   -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година  

Трошкови осигурања гостију, посетилаца и туриста од незгоде 690 

Трошкови осигурања имовине од пожара и провалне крађе 662 

Трошкови осигурања машина и стакла од лома 157 

Трошкови комбинованог осигурања моторних возила (ауто-каско) 108 

Трошкови осталих осигурања (осигурање опште одговорности, добровољно 

здравствено осигурање за случај тежих болести и хируршких интервенција, 

осигурање лица од незгоде) 

118 

Укупно  1.735 
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Трошкови чланарина 

Табела број 51: Структура трошкова чланарина                                                 -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година  

Синдикалне чланарине 39 

Чланарине пословним удружењима – Пословно удружење хотелско 

угоститељске привреде Хорес, Београд 
12 

Укупно 51 

Трошкови пореза 

Табела број 52: Структура трошкова пореза                                                         -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година  

Порез на имовину 13.205 

Накнада за коришћење заштићеног подручја  609 

Локална комунална такса за истицање фирме 131 

Укупно 13.495 

Остали нематеријални трошкови 

Табела број 53: Структура осталих нематеријалних трошкова                          -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година  

Боравишна такса 621 

Остали нематеријални трошкови 78 

Укупно 699 

3.2.2.8. Финансијски приходи 

Табела број 54: Структура финансијских прихода                                               -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година  

Приходи од камата - 9 

Остали финансијски приходи 922 245 

Укупно 922 254 

 Остали финансијски приходи исказани у износу од 922 хиљада динара највећим делом 

у износу од 656 хиљада динара односе се на позитиван ефекат настао затварањем примљених 

аванса. 

3.2.2.9. Финансијски расходи 

Табела број 55: Структура финансијских расхода                                               -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година  

Расходи камата 7 38 

Негативне курсне разлике и негативни ефекти валутне 

клаузуле 
21 74 

Остали финансијски расходи 150 795 

Укупно 178 907 

 



 

 42 

 

  Напомене уз Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања  
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3.2.2.10. Остали приходи 

Табела број 56: Структура осталих прихода                                                      -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година  

Остали непоменути приходи 144 72 

Укупно 144 72 

3.2.2.11. Остали расходи 

Табела број 57: Структура осталих расхода                                                     -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година 2021. година  

Остали непоменути расходи 353 55 

Укупно 353 55 

  Остали непоменути расходи 

Табела број 58: Остали непоменути приходи                                                       -у хиљадама динара- 

Назив 2022. година  

Накнадно утврђени расходи из ранијих година 174 

Расходи за хуманитарне, здравствене, образовне и друге намене  100 

Накнадно одобрен рабат по основу продаје 66 

Уговорене казне и пенали 3 

Остали непоменути расходи 10 

Укупно 353 

3.2.2.12. Нето добитак 

Табела број 59: Структура нето добитка                                                               -у хиљадама динара- 

Назив 2021. година  

Укупни приходи  127.148 

Укупни расходи (124.894) 

Добитак пре опорезивања 2.254 

Порески расход периода  (338) 

Укупно 1.916 

3.2.3. Напомене уз финансијске извештаје 

  У складу са чланом 2 Закона о рачуноводству и Одељком 8 МСФИ за МСП, Напомене 

уз финансијске извештаје треба да пруже информације о основама за састављање финансијских 

извештаја и о примењеним рачуноводственим политикама, да обелодане информације које се 

захтевају овим и осталим одељцима МСФИ за МСП, а које нису презентоване на другом месту 

у финансијским извештајима и да пруже додатне информације које нису презентоване на 

другом месту у финансијским извештајима, али су релевантне за њихово разумевање.  

  Анализом позиција исказаних у Напоменама уз финансијске извештаје за 2022. годину, 

утврђено је да су исте састављене у складу са прописима који их уређују.  
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3.3. Потенцијалне обавезе 

На дан 31. децембар 2022. године против Друштва се пред Основним судом у Рашки 

воде четири радна спора. 

Друштво на дан 31. децембар 2022. године није извршило резервисања за потенцијалне 

губитке по основу наведених судских спорова. Њихов коначан исход на дан биланса стања није 

било могуће предвидети, али руководство Друштва сматра, на основу мишљења адвоката који 

заступа Друштво, да по овим споровима не могу настати материјално значајне негативне 

последице по Друштво.  

3.4. Накнадни догађаји настали између датума финансијских извештаја и датума 

извештаја ревизора 

Између датума финансијских извештаја и датума извештаја ревизора није било 

значајних догађаја.  

 

 

  

 
Ревизорски тим: 

Ивана Ристић, вођа тима, с.р.  

Марија Милутиновић, члан тима, с.р. 

Драган Мирковић, члан тима, с.р.  

Мирослав Стојановић, члан тима, с.р. 
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ПРИЛОГ III 
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С А Д Р Ж А Ј: 

 

1. Биланс стања на дан 31. децембар 2022. године 

2. Биланс успеха за период од 1. јануара до 31. децембра 2022. године 

3. Напомене уз финансијске извештаје за 2022. годину 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 





















НАПОМЕНА УЗ РЕДОВНЕ ФИНАНСИЈСКЕ ИЗВЕШТАЈЕ 

 
1. ОПШТЕ ИНФОРМАЦИЈЕ О ДРУШТВУ 

 

Редовни финансијски извештаји обухватају извештаје 

предузећа JAT-APARTMANI KOPAONIK DOO 

Рашка. 

 

Привредно друштво JAT-APARTMANI KOPAONIK DOO(у даљем тексту: друштво) 

је друштво са ограниченом одговорноћу (или други правни облик друштва). 

Порески идентификациони број (ПИБ): 103910049. 
Друштво је основано 09.04.2005. год. 

Претежна делатност друштва је 5510. 

Према критеријумима за разврставање из Закона о рачуноводства и ревизији („Службени 

гласник РС“ бр. 46/2006) друштво је разврстано у МАЛО правно лице. 
Просечан број запослених у 2022. год. jе 42. 

 
2. ОСНОВА ЗА САСТАВЉАЊЕ ФИНАНСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА 

2.1. Оквир за финансијско извештавање и услови за његову примену 

 
Финансијски извештаји за 2022. годину састављени су у складу са Законом о 

рачуноводству. Овај Закон захтева да финансијски извештаји Предузећа за годину 

завршену на дан 31. децембра 2022.год. буду састављени у складу са Међународним 

рачуноводственим стандардима („МРС“), Међународним стандардима финансијског 

извештавања („МСФИ“) и интерпретације стандарда, и релевантном законском 

регулативом. Подзаконска акта која чине саставни део оквира за финансијско 

извештавање: 

- Правилник о садржини и форми образаца финансијских извештаја за 

привредна друштва, задруге и предузетнике ("Службени гласник РС", бр. 95/2014 и 

114/2014) и 

- Правилник о Контном оквиру и садржини рачуна у Контном оквиру за 

привредна друштва, задруге и предузетнике ("Службени гласник РС", број 95/2014). 

При састављању и приказивању редовних финансијских извештаја коришћени су 

Међународни стандарди финансијског извештавања за мала и средња предузећа чији 

је превод објављен у "Службеном гласнику РС", број 117/2013. 

Износи у финансијским извештајима исказани су у хиљадама динара. 

Функционална валута је динар. 

 
2.2. Упоредни подаци 

 
У финансијским извештајима за 2022. годину приказани су упоредни подаци за 

2021 годину. 

 
2.3. Коришћење процена 

 
Састављање финансијских извештаја захтевало је од руководства Предузећа 

коришћење најбољих могућих процена и разумних претпоставки, које на датум 

биланса имају ефекта на приказане вредности средстава, обавеза и на обелодањивање 

потенцијалних средстава и обавеза, као и на приказане вредности прихода и расхода 

извештајног периода. Процене и претпоставке су засноване на информацијама 
 



pacnono^uBuM go gaTyMa ogoGpefta ^uHaHcujcKux u3BemTaja 3a ftuxoBo oGenogaftuBafte.

2.4. npHMeHa npeTnocTaBKe ct&ihocth noc.iOBa^a

OuHaHcujcKu u3BemTaju cy cacraB.ft.eHu nog npernocTaBKOM cranHocru nocnoBafta 
npegy3eRa, rj. nog npeTnocraBKOM ga Re oho HacraBuTu ga nocnyje tokom HeorpaHuneHor 
BpeMeHCKor nepuoga y npegBug^uBoj GygyRHocru. HaBegeHa npeTnocraBKa 6a3upaHa je  Ha 
cnegeRuM nufteHu^Ma: npegy3eRe je  y npoTeKnuM oGpanyHcKuM nepuoguMa ocrBapuBano 
no3HTHBHe pe3ynTaTe u uMano je  conugHy nuKBugHocr. y  HapegHuM u3BemTajHuM 
nepuoguMa, npeMa npo^HaMa pyKoBogcTBa npegy3eRa, He oneKyjy ce 3HanajHuje npoMeHe y 
nocnoBafty.

3. nper^eg 3HanajHux panyHOBogcTBeHux no^uTHKa

Ha gaH cBaKor GunaHca cTafta, ^pymTBO npeucnuTyje KfturoBogcTBeHy BpegHocT cBoje 
MaTepujanHe u HeMaTepujanHe uMoBuHe ga 6u yTBpguno ga nu nocToje uHguKa^uje ga je 
gomno go ryGuTKa no ocHoBy yMaftefta BpegHocTu uMoBuHe. yKonuKo TaKBe uHguKa^uje 
nocToje, n p o ^ fty je  ce HagoKHaguBu u3Hoc cpegcTBa ga 6u ce Morao yTBpguTu eBernyanHu 
ryGuraK. A ko Huje MoryRe npo^Huru HagoKHaguBu u3Hoc nojeguHor cpegcTBa, ^pymTBO 
n p o ^ fty je  HagoKHaguBu u3Hoc jegu H u ^  Koja reHepume HOBa^ a Kojoj to cpegcrao 
npunaga.

HagoKHaguBa BpegHocT je  HeTo npogajHa ^ H a  unu BpegHocT y ynoTpeGu, 3aBucHo og 
Tora Koja je  Buma.

A ko je  npo^ fteH  HagoKHaguBu u3Hoc cpegcTBa (unu jegu H u ^  Koja reHepume HOBa^ 
Maftu og KfturoBogcTBeHe BpegHocTu, oHga ce KfturoBogcraeHa BpegHocT Tor cpegcTBa 
yMaftyje go HagoKHaguBor u3Hoca. ^y6u^u og yMaftefta BpegHocTu npu3Hajy ce ogMax Kao 
pacxog.

3.1 HeMaTepujanHa y ia ra ^ a , HeKpeTHuHe nocTpojeHaj h  onpeMa

HeMaTepujanHa ynarafta ce npu3Hajy caMo Kaga je  BepoBaTHo ga Re og Tor ynarafta 
npuru^Tu eKoHoMcKe Kopucru u Kaga je  HaGaBHa BpegHocT ynarafta noy3gaHo Mep^uBa, a 
oGyxBaTajy ce: ynarafta y pa3Boj, KOH^cuje, naTeHTu, $paHmu3e, n u ^ H ^ , ynarafta y 
ocrany HeMaTepujanHy uMoBuHy (y  oKBupy Kojux cy gyropoHHO nnaReHu TpomKoBu 3aKyna, 
npaBo KopumRefta gp^aBHor 3eM^umTa). HeMaTepujanHa ynarafta, BpegHyjy ce no HaGaBHoj 
BpegHocTu. OGpanyH aMopTU3a^uje Bpmu ce og noneTKa HapegHor M ece^  y ogHocy Ha Mece^ 
Kaga je  craB^eHo y ynoTpeGy.

AMopTU3a^uja ce oGpanyHaBa ^po^op^uoHanHOM MeTogoM, npuMeHoM cTona Koje ce 
yTBp^yjy Ha ocHoBy n po^ fteH or KopucHor BeKa cpegcraBa.

HeKpeTHuHe, nocTpojefta u onpeMa ce uHu^ujanHO npu3Hajy no HaGaBHoj BpegHocTu, 
ogHocHo no ^ hu KomTafta 3a cpegcTBa ropa^eHa y concTBeHoj pe^uju. HaGaBHy BpegHocT 
huhu ^aKTypHa BpegHocT yBeRaHa 3a cBe TpomKOBe Koje ce Mory gupeKTHO npunucaTu 
goBO^efty obux cpegcTaBa y cTafte ^yH^uoHanHe npunpaBHocTu.

OnpeMa ce KanuTanu3yje aKO je  BeK fteHor KopumRefta g y *u  og jegHe roguHe u aKO je 
fteHa nojeguHanHa BpegHocT BeRa og 50.000,00 guHapa.

HaKHagHa ynarafta y HeKpeTHuHe, nocTpojefta u onpeMy, Koja uMajy 3a ^u ^  npogy^efte



KopucHor BeKa ynoTpeGa unu noBeRafte Ka^a^uTeTa, noBeRaBajy KfturoBogcTBeHy BpegHocT

HaKOH noneraor npu3HaBafta, HeKpeTHuHe, nocTpojefta u onpeMa ce Kftu^e no ftuxoBoj 
HaGaBHoj BpegHocTu yMafteHoj 3a yKynHy eBernyanHy aKyMynupaHy aMopTU3a^ujy u yKynHe 
eBeHTyanHe aKyMynupaHe ry6uTKe 36or yMaftefta BpegHocTu.

OGpanyH aMopTU3a^uje nonufte og HapegHor M ece^  y ogHocy Ha Mece^ y KojeM je  
cpegcTBO craB.ft.eHO y ynoTpe6y. AMopTU3a^uoHe cTone ce Mory peBugupaTu cBaKe roguHe 
pagu o6panyHa aMopTU3a^uje Koja ogpa^aBa craapHu yTpomaK obux cpegcTaBa y TOKy 
nocnoBafta u npeocTanu HaMepaBaHu BeK ftuxoBor KopumRefta.

AMopTU3a^uja HeKpeTHUHa, nocTpojefta u onpeMe o6panyHaBa ce npuMeHOM 
^po^op^uoHanHe MeToge, KojoM ce Ha6aBHa BpegHocT oTnucyje tokom n po^ fteH or BeKa 
Tpajafta cpegcTaBa. rogu m fte  aMopTU3a^uoHe crone ogpe^yjy ce Ha ocHoBy npo^ fteH or 
BeKa Tpajafta u go6ujajy ce TaKo mTo ce 6poj 100 nogenu ca npo^fteHUM BeKOM Tpajafta. 
npuMefteHe rogumfte cTone aMopTU3a^uje o6panyHaTe Ha ocHoBy n po^ fteH or BeKa Tpajafta 
cy cnegeRe:

Peg.______ H  A  3 H  B____________%  AMOOTH3auHOHa rpyna

1. rpa^eBUHcKu o6jeKTu 2.5%

2. TpaHcnopTHa BO3una 15%

3. OnpeMa 15%

4. PanyHapu u ocTana onpeMa 10%

CpegcTBO ce ucKftu^aBa U3 eBugeH^uje y MOMeHTy OTy^efta unu yKonuKO ce He oneKyjy 
6ygyRe eKOHOMcKe KopucTu og ynoTpe6e Tor cpegcTBa. r̂ o6u^u unu ^y6u^u no ocHoBy 
npogaje unu OTnuca cpegcTBa (Kao pa3nuKa u3Me^y HeTO npogajHe BpegHocru u 
KfturoBogcTBeHe BpegHocTu) npu3Hajy ce y 6unaHcy ycnexa ogroBapajyRer nepuoga.

3.2. 3&iuxe

3anuxe ce Ha gaTyM 6unaHca BpegHyjy no Hu*eM u3Hocy: TpomKa Ha6aBKe unu HeTO 
npogajHe BpegHocTu.

O6panyH U3na3a ca 3anuxa ce Bpmu:

- 3a 3anuxe MaTepujana no npocenHoj MeTogu,

- 3a 3anuxe TproBanKe po6e y Ma^a^uHy no npogajHUM ^HMa,

- 3a 3anuxe roTOBux npou3Boga n p o ^ fty jy  ce no ^ hu KomTafta unu HeTO npogajHoj 
^ hu Koja je  Hu*a, y OBoj roguHu npo^ fteH e cy no ^ hu KomTafta.

3anuxe MaTepujana ce ucKa3yjy no Ha6aBHUM ^HaMa Koje yK^ynyjy 3aBucHe TpomKOBe 
Ha6aBKe. 3a o6panyH U3na3a 3anuxa y npou3Bogfty KopucTu ce MeToga npocenHe 
noHgepucaHe ^H e. npegy3eRe MO*e ga yMaftu BpegHocT 3anuxa no ocHoBy cTBapHO 
HacTanux u goKyMeHTOBaHux cMaftefta ynoTpe6Hux BpegHocTu, u o6e3Bpe^efta 3anuxa.

3anuxe HegoBpmeHe npou3Bogfte u roTOBux npou3Boga ce n p o ^ fty jy  no ^ hu KomTafta 
unu no HeTO npogajHoj BpegHocTu aKO je  Hu*a og ^ H e  KomTafta.

3anuxe po6e BpegHyjy ce no Ha6aBHoj ^ hu unu HeTO npogajHoj BpegHocru, aKO je  Ta 
npogajHa BpegHocr Hu*a.



3.3. KpaTKopoHHa noTpa^HBa^a u n^acMaHH

noTpa^uBafta ce ucKa3yjy no opuruHanHOM ^aKTypucaHOM u3Hocy, yMafteHOM 3a 
ucnpaBKe BpegHocru no ocHoBy ftuxoBux o6e3Bpe^efta.

OTnuc KpaTKopoHHux noTpa^uBafta u nnacMaHa Kog Kojux nocToju BepoBaTHoRa 
HeHannaTUBocTu Bpmu ce uHgupeKTHUM OTnucuBafteM, goK ce y cnynajeBUMa Kaga je 
HeMoryRHocr HannaTe u3BecHa u goKyMeHTOBaHa OTnuc, y ^nuHu unu genuMUHHO, Bpmu 
gupeKTHUM OTnucuBafteM.

BepoBaTHoRa HeMoryRHocTu HannaTe yTBp^yje ce y cBaKOM KOHKpeTHOM cnynajy Ha 
ocHoBy goKyMeHTOBaHux pa3nora ( nuKBuga^uja gy^HUKa, npuHygHO nopaBHafte, 
BaHnapHUHHO nopaBftafte, 3acTapenocT, cygcKO pemefte, aKT ynpaBHor opraHa u gp.).

KpaTKopoHHa noTpa^uBafta Koja Hucy HannaReHa y poKy og roguHy gaHa og gaHa ucTeKa 
poKa 3a HannaTy uHgupeKTHO ce OTnucyjy y bucuhu og 100% HOMUHanHor u3Hoca 
noTpa^uBafta, ceM y cnynajy Kaga U3 o6pa3no*eHor npegnora (KfturoBO^e u 
pyKOBoguo^) npou3una3u ga ce He pagu o noTpa^uBafty Kog Kora je  u3BecHa 
HeHannaTUBocT.

3.4. roToBHHa H roToBHHcKH eKBHBa^eHTH

roTOBUHa u roTOBUHcKu eKBUBaneHTu ce ucKa3yjy y 6unaHcy cTafta no Ha6aBHoj 
BpegHocTu. 3a cBpxy u3BemTaja o TOKOBUMa roTOBUHe, roTOBUHa u totobuhcku eKBUBaneHTu 
yK^ynyjy: 6narajHy, geno3UTe no Bu^efty Kog 6aHaKa, ocTana HOBHaHa cpegcTBa (HOBHaHa 
cpegcTBa 3a HeucnnaReHe nuHHe goxogKe u HOBHaHa cpegcTBa 3a 6onoBafte npeKo 30 gaHa.)

3.5. OSaBe3e H3 nocioB a^a

O6aBe3e npeMa go6aB^aHUMa u ocTane o6aBe3e u3 nocnoBafta ce ucKa3yjy no Ha6aBHoj 
BpegHocTu Koja npegcraBfta $ep BpegHocT ^ H e  po6e u npuMfteHux ycnyra Koja Re 6utu 
nnaReHa y 6ygyRHocTu He3aBucHO og Tora ga nu je  unu Huje ^aKTypucaHa npegy3eRy.

3.6. O0aBe3e no ocHoBy gyroponHux KpeguTa

O6aBe3e no gyropoHHUM KpeguTUMa ce noHeTHO npu3Hajy no $ep BpegHocTu npunuBa, 
6e3 HacTanux TpaHca^uoHux TpomKOBa. y  HapegHUM nepuoguMa, o6aBe3e ce ucKa3yjy no 
aMopTU3OBaHoj BpegHocTu KopumRefteM MeToge e^eKTUBHe KaMaTHe cTone; cBaKa pa3nuKa 
u3Me^y $ep BpegHocTu npunuBa (yMafteHa 3a TpaHca^uoHe TpomKOBe) u OTnnaReHor u3Hoca 
ce npu3Haje Kao TpomaK KaMaTe tokom nepuoga KpeguTupafta.

3.7. TeKyftu u ogno^eHH nope3 Ha goSuT

TeKyRu nope3 Ha go6uT npegcraBfta u3Hoc Koju ce o6paHyHaBa u nnaRa y cKnagy ca 
nopecKUM nponucuMa y Pe^y6nu^u Cp6uju. nope3 Ha go6uT ce o6paHyHaBa no cronu og 
15%. yTBp^eHu u3Hoc nope3a Ha go6uT ce Kopuryje no ocHoBy npaBa Ha nopecKu KpeguT. 
nopecKu o6Be3Hu^u caMu yrap^yjy npo^fteH u  MeceHHu aKom ^uoHu u3Hoc nope3a Ha 
go6uT.

Ogno^eHu nope3 ce o6paHyHaBa u eBugeHTupa Ha npuBpeMeHe pa3nuKe u3Me^y nopecKe 

ocHOBe cpegcTaBa u o6aBe3a u ftuxoBux u3Hoca ucKa3aHux y ^uHaHcujcKUM 
u3BemTajuMa.



TeKyRu u ogno^eHu nope3u npu3Hajy ce Kao nopecKu npuxogu u pacxogu u yKftyHeHu 
cy y HeTO go6uT nepuoga, Huje BpmeH o6paHyH y 2022. roguHu.

3.8. n p u M a^a  3anocneHux

a) TpomKOBu 3apaga u TpomKOBu co^ujano^ ocurypafta

H3hocu HaKHaga 3anocneHUMa npu3Hajy ce Kao TpomaK 3apaga y 6unaHcy ycnexa. 
npegy3eRe chocu TpomKOBe 3anocneHux Koju ce ogHoce Ha o6e36e^efte 6eHe$u^uja Kao mTo 
cy 3gpaBcTBeHO ocurypafte, neroujcKO ocurypafte, ocurypafte og He3anocneHocTu u cnuHHO. 
O bu u3Hocu ce ucKa3yjy y 6unaHcy ycnexa y OKBupy TpomKOBa 3apaga.

6) TpomKOBu neH3uja

Cbu 3anocneHu y npegy3eRy geo cy neH3uoHor nnaHa Peny6nuKe Cp6uje. Cbu 
gonpuHocu Koju cy o6aBe3Hu no no3UTUBHUM 3aKOHcKUM nponucuMa ce Boge Kao TpomaK y 
nepuogy Kaga HacTaHy. npegy3eRe, y HopManHOM TOKy nocnoBafta, Bpmu nnaRafta o6aBe3a y 
uMe cBojux 3anocneHux. y  npegy3eRe He nocToju HujegaH gpyru neH3uoHu nnaH hutu 
HaKHage 3anocneHUMa HaKOH neH3uoHucafta u cTora HeMa o6aBe3e y tom cMucny.

b)  OTnpeMHUHe

y  cKnagy ca ogpeg6aMa 3aKOHa o pagy npegy3eRe uMa o6aBe3y ga ucnnaTu HaKHagy 
3anocneHUMa npunuKOM ognacKa y neH3ujy y u3Hocy 3 npoceHHe 6pyTO MeceHHe 3apage 
ocTBapeHe y Pe^y6nu^u Cp6uju y M ece^  Koju npeTxogu Mece^y ognacKa y neH3ujy. 36or 
$nyKTya^uje pagHe cHare, npoceHHe cTapocHe crpyKType u no3UTUBHux 3aKOHcKux nponuca 
Koju cy nogno^Hu cTanHUM npoMeHaMa npegy3eRe Huje Bpmuno aKTyapcKa pe3epBucafta 3a 
OTnpeMHUHe u ocrane HaKgaHge, jep 6u TpomKOBu obux npo^H a 6unu BeRu og caMe 
KopucTu.

3.9. npu3HaBa%e npuxoga

npuxogu og npogaje po6e npu3Hajy ce Kaga ce u3Bpmu npeHoc BnacHumTBa Hag po6oM, 
mTO ce o6uhho nogygapa u ca BpeMeHOM ucnopyKe.

npuxogu og ycnyra npu3Hajy ce npeMa cTeneHy goBpmeHocru ycnyra. n p o ^ H a  cTeneHa 
goBpmeHocTu Bpmu ce Ha ocHoBy cpa3Mepe Hacranux TpomKOBa u yKynHO npojeKTOBaHux 
TpomKOBa 3a u3Bpmefte tux ycnyra.

3.10. npu3HaBa%e TpomKoBa no3ajM^HBa&a

TpomKOBu no3ajMftUBafta npu3Hajy ce Kao paxog y nepuogy y KojeM cy Hacranu. 
Pacxogu KaMaTa ce npu3Hajy Ha BpeMeHcKu ^po^op^uoHa^Hoj ocHOBu,y3UMajyRu y o63up 
Heu3MupeHy rnaBHu^ u e^eKTUBHy KaMaTHy cTony tokom nepuoga gocneRa.

3.11. HagoKHaguBa BpegHocT cra^Hux cpegcTaBa

Ha gaTyM 6unaHca npegy3eRe n p o ^ fty je  ga nu nocToje uHguKaTopu Koju yKa3yjy ga je



HeKo cranHo cpegcTBO o6e3Bpe^eHo. y  cnyHajy nocTojafta TaKBux uHguKaTopa npegy3eRe 
n p o ^ fty je  HagoKHaguBy BpegHocT cpegcTaBa 3a Koje nocToje uHguKaTopu ftuxoBe 
o6e3Bpe^eHocTu. (HagoKHaguBa BpegHocT je  jegHaKa ynoTpe6Hoj BpegHocru unu HeTO $ep 
BpegHocTu aKO je  OHa Buma og ynoTpe6He BpegHocTu).

3.11. npepanyHaBa^e H3Hoca ucKa3aHux y cTpaHHM BanyTaMa

nocnoBHe npoMeHe HacTane y cTpaHoj BanyTu npepaHyHaTe cy y guHape no cpegfteM 
Kypcy yTBp^eHOM Ha Me^y6aHKapcKOM Tp^umTy geBU3a, Koju je  Ba*uo Ha gaH nocnoBHe 
npoMeHe.

CpegcTBa u o6aBe3e ucKa3aHe y cTpaHUM cpegcrBUMa nnaRafta Ha gaTyM 6unaHca, 
npepaHyHaTu cy y guHape no cpegfteM Kypcy yrap^eHOM Ha Me^y6aHKapcKOM Tp^umTy 
geBU3a Koju je  Ba*uo Ha Taj gaH.

no3UTUBHe u HeraTUBHe KypcHe pa3nuKe HacTane npunuKOM nocnoBHux TpaHca^uja y 
cTpaHoj BanyTu u npunuKOM npepaHyHa MOHeTapHux ^03u^uja U3 6unaHca cTafta ucKa3aHux 
y crpaHoj BanyTu npu3Hajy ce Kao npuxog unu pacxog.

KoHcnnugoBaHu ^uHaHcujcKu u3BemTaju npegcraBftajy ^uHaHcujcKe u3BemTaje rpyne Koju 
cy npuKa3aHu Kao ^uHaHcujcKu u3BemTaju jegHor nocnoBHor cy6jeKTa.

KoHconugoBaHu ^uHaHcujcKu u3BemTaju cacraBfteHu cy y cKnagy ca hobum 
paHyHOBogcTBeHUM nponucuMa Koju ce npuMeftyjy y Pe^y6nu^u Cp6uju u Koju nogpa3yMeBajy 
npuMeHy Me^yHapogHux cTaHgapga 3a ^uHaHcujcKO u3BemTaBafte.

OuHaHcujcKu u3BemTaju cy ucKa3aHu y xu^agaMa guHapa.

3.nPHXOflH Ofl nPOflAJE
y  x h ^ a a a m a  ahhapa

2022 2021
npuxogu og npogaje npou3Boga u ycnyra ocTanuM noBe3aHUM 
npaBHUM nu^uMa

npuxogu og npogaje npou3Boga u ycnyra Ha goMaReM Tp^umTy

122.201

106.034

npuxogu og npogaje npou3Boga u ycnyra Ha uHocrpaHOM Tp^umTy

CBera npuxogu og npogaje npou3Boga u ycnyra 122.201 106.034

V K V M M O  n P H X O flH  O fl n P O flA J E 122.201 106.034

4. OCTA^H nOC^OBHH nPHXOflH

2022 2021

Ocranu nocnoBHu npuxogu



2022 2021

npuxogu og npeMuja

3.881

10.490

Y K Y n H O

3.881

10.490

5. TPOmKOBH MATEPHJA^A

2022 2021
TpomKOBu MaTepujana 3a U3pagy 
TpomKOBu pe^ujcKor MaTepujana

14.961
1.804

15.640
52

14.352

TpomKOBu ropuBa u eHepruje 16.167

30.044

Y K Y n H O 32.932

6. TPOmKOBH 3APAflA, HAKHAflA 3APAflA H OCTA^H THMHH PACXOflH

2022 2021
TpomKOBu 3apaga u HaKHaga 3apaga (6pyTo) 35.097 33296

TpomKOBu nope3a u gonpuHoca Ha 3apage u HaKHage 3apaga 
Ha TepeT nocnogaB^

5.543

5455

TpomKOBu HaKHaga no yroBopuMa o geny 2.799
TpomKOBu HaKHaga no yroBopuMa o npuBpeMeHUM u 
noBpeMeHUM nocnoBUMa
TpomKOBu HaKHaga HnaHOBUMa ynpaBHor u Hag3opHor 
og6opa

424
2675

OcTanu nuHHu pacxogu u HaKHage 1.566 780



2022 2021

Y K Y n H O

42.429

46.183

7. TPOmKOBH AMOPTH3A^HJE H PE3EPBHCA&A

2022 2021
TpomKOBu aMopTU3a^uje 8.091 10.183
Y K Y n H O 8.091 10.183

8. OCTA^H nOC^OBHH PACXOflH

2022 2021
TpomKOBu ycnyra Ha u3pagu yHUHaKa
TpomKOBu TpaHcnopTHux ycnyra 5.264 4.381

TpomKOBu ycnyra ogp^aBafta

TpomKOBu cajMOBa

TpomKOBu peKnaMe u nponaraHge 916

656

Ocranu TpomKOBu npou3BogHux ycnyra 2.075 2.369

CBera TpomKoBH npou3BogHux ycyra 8.255

7.407

TpomKOBu Henpou3BogHux ycnyra 11.207 10.841
TpomKOBu penpe3em ^uje 959 9838
TpomKOBu npeMuja ocurypafta 1.735 1.672
TpomKOBu nnaTHor npoMeTa 252 958
TpomKOBu HnaHapuHa 51 12
TpomKOBu nope3a 13.945 6.809
OcTanu HeMaTepujanHu TpomKOBu 699 90

CBera HeMaTepujanHu TpomKoBH 28.848

21.365



2022 2021
Y K Y n H O 37.103 28.772

9. OHHAHCHJCKH nPHXOflH

2022 2021
npuxogu og KaMaTa 9

no3UTUBHe KypcHe pa3nuKe

npuxogu no ocHoBy e^eKaTa BanyTHe Knay3yne
OcTanu ^uHaHcujcKu npuxogu 923 245

Y K Y n H O

923

254

10. OHHAHCHJCKH PACXOflH

2022 2021
Pacxogu KaMaTa 7 38

HeraTUBHe KypcHe pa3nuKe 21

74

Pacxogu no ocHoBy e^eKaTa BanyTHe Knay3yne

OcTanu ^uHaHcujcKu pacxogu 150 257

Y K Y n H O 178

795

11. OCTA^H nPHXOflH

2022 2021
,^o6u^u og npogaje HeMaTepujanHux ynarafta, HeKpeTHUHa,
npuxogu og ocurypafta rocTujy
npuxogu og HaKHage mTeTe y o6jeKTy
npuxogu og cMaftefta o6aBe3a
npuxogu og yKugafta gyropoHHux pe3epBucafta



2022 2021

OcTanu HenoMeHyTu npuxogu 144

72

Y K Y n H O 144

72

12. OCTA^H PACXOflH

2022 2021
Pacxogu no ocHoBy OTnuca noTpa^uBafta
OcTanu HenoMeHyTu pacxogu 353 55
HaKHage mTeTe TpehuM nu^uMa
H3ga^u 3a xyMaHUTapHe, KynTypHe, 3gpaBcTBeHe, cnopTcKe
Y K Y n H O 353 55
O6e3Bpe^efte noTpa^uBafta
Pacxogu U3 paHujux roguHa
Y K Y n H O
C B E rA 353 55



13. HEKPETHHHE, nOCTPOJEftA H OnPEMA

Crafte u npoMeHe Ha HeKpeTHUHaMa, nocrpojeftUMa u onpeMu gpymTBa npuKa3aHe cy y Ta6enu y HacTaBKy.

„ rpa^eBUHcKunocTpojefta , mrrTITri 
3eM^umTe r . Y K Y n H O  

o6jeKTu u onpeMa

H A E A B H A  B P E flH O C T

noneTHO cTafte - 1. jaHyap. 2022. 
rog.

392601 81872 474.473

HoBa ynarafta 7365
OTy^efta u pacxogoBafte

K pa j& e c ra ^ e  - 31. ge^M S ap  
2022. rog.

392.601 89237 481838

H C n P A B K A  B P E flH O C T H

noneTHO cTafte - 1.jaHyap 2022. 
rog.

234831 80900 315731

HoBa ynarafta
OTy^efta u pacxogoBafte
AMopTU3a^uja 7853 239 8092
K pa j& e cTa^e - 31. ge^M S ap  
2022. rog.

242684 81139 323823

H E O T n H C A H A  (C A f lA m f t A )  
B P E flH O C T

149917 8098 158015



31. ge^M S ap  2022. rog. 149917 8098 158015



14. 3 A I H X K

2022 2021

MaTepujan 10.284 7.179

MuHyc: O6e3Bpe^efte 3anuxa
flaTu aBaHcu 3.000
Y K Y n H O 7.179
BpegHocT 3anuxa HcKa3aHa y Ta6enu ce ogHocu Ha 3anuxe MaTepujana y Mara^Hy, KyxuftH h pecTopaHy.

15. nOTPA^HBAftA

2022 2021

Ky^^u y 3eM^u 9.705

5.826

Ky^^u y HHocrpaHcrBy

CBera noTpa^HBafca no ocHoBy npogaje 9.705 5.826
noTpa^HBafta og 3anocneHux 2.290 2.31C
noTpa^HBafta og gp^aBHux opraHa u op^aHU3a^uja 335 153

CBera gpyra  noTpa^HBafca 2.625

2463

V K V M M O  n O T P A ^ H B A f t A 12.330

8.289

noTpa^uBafta og K yn a^  cy yrnaBHOM ycarnameHa u HeMa 3HanajHux Hecnarafta.

1 6 .K P A T K O P O H H H  O H H A H C H J C K H  n iA C M A H H

2022 2021

OcTanu KpaTKopoHHH ^HHaHcujcKu nnacMaHu

MuHyc: O6e3Bpe^efte KpaTKopoHHux ^uHaHcujcKux 
nnacMaHa

Y K Y n H O



17. rO T O B H H C K H  E K B H B A IE H T H  H  r O T O B H H A

2022 2021

XapTuje og BpegHocTu -  totobhhcku eKBUBaneHTu 3.362 205

TeKyhu ( nocnoBHH ) panyH 19.970 36.716

H3gBojeHa HOBHaHa cpegcTBa u aKpeguTUBu

EnarajHa

fleBH3Hu panyH 9.396 7.919

Y K Y n H O 32.728 44.839

18. nOPE3 HA flOflATY BPEflHOCT H AKTHBHA BPEMEHCKA PA3rPAHHHEftA

2022 2021

nope3 Ha gogaTy BpegHocT -  npeTxogHu nope3 487

Y K Y n H O 487

19. OCHOBHH H OCTAIH KAnHT A I

2022 2021
A^u jcK H  KanuTan________________________________________________________________________
ygenu flO O _______________________________________________________________________________________
yno3u____________________________________________________________________________________
flp>KaBHH KanuTan__________________________________________________ 278.819_____________278.819
flpymTBeHH KanuTan______________________________________________________________________________
3agpyKHu ygenu__________________________________________________________________________________
OcTanu ochobhh KanuTan________________________________________________________________________
Y K Y n H O  278.819 278.819

HnaHOBu gpymTBa cy:

%  Ygena 2022. 2021.

Peny6nuKa Cp6uja 100 278.819 278.819

Y K Y n H O 100 278.819 278.819

OcHUBan flpymTBa je  6uo JAT Airwajs, Koju je  KacHuje npeHeo cBoja ocHUBaHKa npaBa Ha Bnagy 
PC, HHMe je  ocHUBan nocrana Peny6nuKa Cp6uja ca 100% ocHUBaHKux npaBa.



20. HEPACnOPEBEHA flOEHT

Hepacnope^eHa go6uT gpymTBa MOKe ce npHKa3aTH Ha cnegefru HaHHH:

2022. 2021

noHeTHo cTafte 1.1.2022. 5.303 1.226

HcnpaBKa rpemKe u npoMeHa paHyHOBogcTBeHe 
nonuTHKe

KopuroBaHO cTafte Hepacnope^eHe go6uTu paHujux 
roguHa -  1.1.2022.

5.303 1.226

HcnnaTa guBugeHge

Ocrana noBefrafta

OcTana cMaftefta

Hepacnope^eHa go6uT TeKyfre roguHe 1.916 4.077

C T a^ e  Ha gaH 31.12.2022. 7.219 5.303

2 1 .ry E H T A K

ry6uTaK npegcraB^a ucnpaBKy BpegHocTu KanuTana u MOKe ce npuKa3aTu Ha cnegehu HaHHH:

2022. 2021

ry6uTaK paHujux roguHa 114.455 114.455

r  y6uTaK TeKyfre roguHe

y K y n H O 114.455 114.455

22. flyrOPOHHH KPEflHTH

O3HaKa
BanyTe

KaMaTHa
cTona

2022. 2021.

flyropoHHH KpeguTu y 3eM^u

npaBHo n u ^  -  KoMep^ujanHa 6aHKa P C fl 4,50% 3.000 3.000

OoHg 3a pa3Boj PC P C fl 1,00 11.816 11.816

nopm e nu3HHr P C fl 5.749

y K y n H O P C fl 20.565 14.816

KpeguT og KoMep^ujanHe 6aHKe y oTnnaTu ca KaMaTOM 4,50% . 
KpeguT og OoHga 3a pa3Boj y3eT 3a peKOHcrpy^ujy KpoBa.

23. KPATKOPOHHE OHHAHCHJCKE OEABE3E

O3HaKa KaMaTHa 2022. 2021.
BanyTe cTona



KpaTKopoHHH KpegHTH y 3eM^H

y K y n H O

24. OEABE3E H3 nOCIOBAftA

2022 2021

npuM.ft.eHH aBaHcu, geno3UTu u Kay^uje 18.679

28.266

flo6aB.ft.aHu y 3eMftu 1.765

2.790

flo6aB.ft.aHu y HHocrpaHcTBy

OcTane o6aBe3e u3 nocnoBafta

CBera oSaBe3e H3 nocnoBa&a 20.444

31.056

yK yn H O 20.444

31.056

O6aBe3e u3 nocnoBafta cy ycarnameHe,TaKo ga HeMa 3HaHajHujux Hecnarafta.

25. O C T A IE  K P A T K O P O H H E  O E AB E 3E  H  n A C H B H A  B P E M E H C K A  
P A 3 r P A H H H E ftA

2022. 2021.

O6aBe3e 3a HeTO 3apage u HaKHage 3apaga, ochm HaKHaga 
3apaga Koje ce pe^yHgupajy

1.015 1.019

O6aBe3e 3a nope3e u gonpuHoce no ocHoBy o6jegufteHe 376 677



HannaTe

O6aBe3e 3a HeTO HaKHage 3apaga Koje ce pe^yHgupajy 21 90

O6aBe3e 3a nope3e u gonpuHoce Ha HaKHage 3apaga Ha 
TepeT 3anocneHor Koje ce pe^yHgupajy

O6aBe3e 3a nope3e u gonpuHoce Ha HaKHage 3apaga Ha 
TepeT nocnogaB^ Koje ce pe^yHgupajy

CBera oSaBe3e no ocHoBy 3apaga h HaKHaga 3apaga 1.412 1.786

O6aBe3e no ocHoBy KaMaTa u TpomKoBa ^uHaHcupafta

O6aBe3e 3a guBugeHge

O6aBe3e 3a yHemfre y go6uTu

O6aBe3e npeMa 3anocneHUMa 11 15

O6aBe3e npeMa HnaHOBUMa ynpaBHor u Hag3opHor 
og6opa

O6aBe3e npeMa $ h3hhkhm nu^uMa 3a HaKHage no 
yroBopuMa

O6aBe3e 3a HeTO npuxog npegy3eTHUKa Koju aK om ^u jy  
noguKe y TOKy roguHe

Ocrane o6aBe3e 1.254 883

CBera gpyre  oSycTaBe 1.265 898

O6aBe3e 3a n flB 909 647

O6aBe3e 3a 6opaBumHy TaKcy 285

CBera oSaBe3e 3a n f lB  h ocTane jaBHe npnxoge 909 933

y K y n H O  o c t a n e  k p a t k o p o h h e  o e a b e 3e  h  
n B P

3.586 3.616

26. flEBH3HH KyPCEBH

3BaHHHHH KypceBH (3BaHHHHH cpegftH Kypc HapogHe 6aHKe Cp6uje) cipaHux Banyra Koju cy KopumfreHH 3a 
npepanyHaBafte y guHapcKy npoBHBBpegHocr geBH3HHx no3H^ja 6unaHca cTafta cy cnegefru:

31.12. 2022. 31.12.2021
EUR 117,3224 117,5821


